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Hepiinyn

Avtikeipevo g mapodcoos SmA®UaTIKNG epyaciog eival o oxedlacpnog piog
KOA®IOTNG cOpKTNG Teloyépupos KapmuAng o€ kdtoyn. H vmd pehétn meproym
etvat 1 draotovpwon g Acwpopov Anvav kat g 0060 Kapaickdkn oto Xaiddpt
(IToAatdxy). Adym g onuavtikng kot mpog kabe katvedOuvorn pomg melodv oTo
onueio avtd, 0 oxedlacrdc TG YEPLPOS £xEL 0TOYO va glval dvvatn 1 TpdcPacn og
AT 0md OA TO AKPOL TNG OLUGTAVPWOTC.

210 TPOTO KEQAAOO TOPOVLCIALOVTOL aVOALTIKA To UEAN amd TO omoia
amoteieiton | meCoyEpupa Kol 0 TPOTOS oTNPENS Tovg. ['vetan emiong vwoAoyIGHOG
TOV OPAGEMV KOl LOPPDVOVTOL 01 GLVOVOGLOL OPAGEWMV [LE TOVG ooiovg Ba yivouv ot
amortovpevol Ereyyot. TELog, TeptypleovToL Ol PAGELS KOTAGKEVNG TNG YEPLPAG Ot
omoieg £xovv AneHel vITOYIV TNV avaAvo.

210 0e0TEPO KEPAAOLO TTAPOVGIALETAL O TPOTOC TPOGOUOIMGNG TOV POPEN GTO
Aoyiopko avaivong Sofistik GmbH. H ecayoyn kor 1 avdlvon tov @acemv
Kataokevng g meloyépupag £yve pécw tov vrompoypaupatog Construction Stage
Manager, ®ote va Tpocopolwbel N TPAYLOTIKY) GLUTEPLPOPA TOV Popéa. AkoroBovv
AVOALTIKA 01 EAgyyot Tov Eywvav i kbBe pérog g meloyépupac.

Y10 tpito kepdrao mapovoidleTar o Tpdmog mpodsPacng oty meCoyEpupa.
[T cvykekpléva, eMALYETAL VO KOTACKEVAGTOVV TEGGEPLS pAUTES avdfoong, pia og
k6O dkpo ™G dwoTApPp®OoNG. AKOAOVLOEL 1 AVOALTIKY] TTEPLYPOPN TNG YEOUETPIOG
TOVG KOl 1) O100TAGIOAOGYNON Kol OTAGT| TOV LEADV TTOV TNV OTOTEAOVV.

Téhog, peletdror n dSvvapukn omdkpion e neloyEpupag LITOPAALOLEVT CE
eoptia dtérevong melmv. Ta goptio TpocopoidOnkav oto Tpdypauua Sofistik pe v
Bonbewa tov vompoypdupatog DYNA. H avédivon €yve yio goptio evog melov Ko
oLypoVIGUEVIG opddag 8 kot 20 meldv.
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Abstract

The goal of this diploma thesis is the design of a twin, cable-stayed, curved in
plan pedestrian bridge. The under study area is the intersection of Athinon Avenue
and Karaiskaki Street at Haidari (Palataki). Due to the heavy and multidirectional
pedestrian flow, the bridge is designed to be accessible from each corner of the
intersection.

The first chapter presents the structural elements of the bridge. In addition, the
loads that act upon the bridge are calculated and the load combinations are formed.
Finally, there is a description of the construction stages of the footbridge, which have
been taken into consideration for the analysis.

The second chapter includes the modeling procedure of the footbridge for the
analysis using the Sofistik GmbH software. The input and analysis of the load
combinations in each construction stage was performed using the subprogram
Construction Stage Manager is used. Moreover, each structural element of the bridge
is checked under the Ultimate Limit State and the Serviceability Limit State load
combinations.

At the third chapter the access to the bridge is examined. Specifically, four
ramps will be constructed, one at each corner of the intersection. Furthermore, the
ramps’ geometry is analyzed and the members that form them are designed.

Finally, a dynamic analysis for the pedestrian induced loading is performed.
The analysis is made with the use of the DYNA subprogram. The pedestrian loadings
correspond to the movement of one pedestrian and the movement of a group of eight
and twenty pedestrians.



Evyoprotieg

OlokAnpovoviag T OwmAUATIKY pog epyoacio, Oo Oéhape opywd vo
evyaplotoovpe Beppd tov emPBAénovta kadnynt) pog k. Paidova Kapvddkn, y
mv kafodnynon kot cupPoi] TOL OTNV EKTOVNON NG TOPOVCHS OSUTAMUATIKNG
epyacioc.

Axoun, Ba Béhape va evyoaplotioovpe tov kabnynt k. lodvvn By, tov
avamAnpot kobnynt K. lodvvn Pavtoyidvyn kot tov Aéktopa k. [TavAo @avémovro
Y10L T1] GUUUETOYN TOVS GTNV EEETAGTIKY EMTPOTY| TG SMAMUOTIKNG LOG EPYOTIOG.

Téhog 0peihovpe Eva PEYEAO EVYOPIOTM GTIG OIKOYEVELES KOl TOVS PLAOVS LLOG,
Yo TNV VITOGTHPIEN Kot GUUTOPACSTACT Ko’ OAN TN S1APKELD TOV GTOVIDV HLOC.






1 C'evucn] weprypa@] Tov £PYoV KoL TOV YUPIKTPLETIKOV TOV

1.1 Illapovoiaon Tov £pyov

H mopovca dumhopatikny epyacio apopd 10 oyedlacpd Kot Ty avdivon piog
neCoyépupag oty meployn tov Xoidapiov, Kot GLYKEKPUEVE GTN GLUPOAN NG
Aew@dpov AOnvov pe v 006 Kapatokdxn. X tomobecia vt vrapyet pLeyain
kivnon melov mpog KABe katebOvvon, KaBOS vrapyovv YdpoL Tpacivov Kot
avayVYNG, OXOMKEG Hovades, to Kowvovpyo Anuopyeio Xowdapiov Kot GTAGELS
M.M.M. gxatépwbev g Acmopov ABnvov. I'a v aceain petaxivnon tov nelov
egetdotnke N kataokevn teoyépupag pe TV onoia Oa eivar ekt N petdfoon twv
neC®v mpog Kabe katevhuvon g dtuotadpwong, SNAadN N Eveon Kol TOV TECoHPp®mY
onueiov g, 6mmwg eaivetal otnv eikdéva 1.1.

O1 0doi mov dactavpdvovtal £xovv mAdtog 37,00 uétpov (mévte Kot T€66p1g
Aopideg KukAopopiag avd katevbuvon) kot 16,50 pétpmv (800 Awpideg KukAopopiog
avd koatevbuvon) avtictoyo. o v yeeOpwon tovg emAéyOnke va oyedaoTel Kot
va peretnfel évag koumdrog eopéag amoteloduevog and téooepa tO&a o omoia
EVOVOVTOL OTO KEVIPO 1TNG OoTadpmong HEC® €vOG €VOVYPOUIOL TUNHOTOS
dmAdolov TAGTOVS. Ady® TOL PEYAAOL PNMKOVS Kot TG HOPPNG NG meLoyEPLPOC,
emAEYONKe va diepguvnbet 1 KOA®IWTH AVGT avapTNOTG.

Ewova 1.1: Tomoypapikod g daotadpwong oto Xaddpt (Groyn amd Google Earth).



Zyqua 1.1: Kdroyn g meloyépupag

Ea—h HERE

Yynpa 1.2: Eykdpoia 6ym tng mefoyépupag
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E)mu(x 1.3: Auxum(ng oym g eloyépupog

To katdotpopo g yépupoc mov Ba peletnOel €yxer unkog 80 pétpa Ko
mAdtog 3,00 pétpa oto koumvAa Tpqpate kKot 6,00m oto kevipikd tunuoe. H 6An
Kataokevy otnpiletor ota dkpa ¢ o 1éooepa PaBpa amd OTAMGUEVO GKUPOSENN
Kot avaptdtal omd 000 TLAGVEG HYoug 26 HETP®V, €1KOGL KOAMSIOL avaApTNoNG Kot
1é60epa KoAwdio aykdpwong. H mpdsPacn oty yéeupa yivetor amd TG T€00EPIG
GKpEG NG e TNV KOTAGKELT papmag avafaong kiiong 6% kot pnkovg 105 pétpwv.

Ta kaAddw avaptnong etvar déka yio Kae muAdva Kot Tapovstdlovy KAion
®G TPOG TNV £YKAPSLA Kot dtapnkn otevbuvon, 1060 Aoym tov onueiov tomodétnong
TOV TUAOVOV 0G0, Kupiwg, AOY® TG KoumvAdttag g Yépupas. H kiion avtm
ALEAVETOL Y10 TO KAAMOL0 OV €ival TOTOOETNUEVE O POKPLEL ATO TOV TLADVO, Kot
emnpedlel ONUOVTIKA TNV amOO0G TOLG Kl TNV EAOCTIKOTNTO TNG OTHPLENG OV
TapPEXOVV GTNV KOPLoL d0KO. XVYKEKPIUEVA, TO KOAMDIO OV oTnpilovy T0 KEVIPIKO
TUNHO TS YEPLPOGS Efval YOOV KATAKOPLOO KOl CUVETMG GTNPilovy KaAdTEPO TV
KOPLOL 00KO GE OYECT LE TO OTOUOKPLGHUEVO KOAMOLOL TOV OTOTEAOVV TO EANGTIKES
ompitelg. T v  dwrtou] TV  KOA®SI®V avdptmong Kot ayKOp®ONG
ypnoomomdnkay kakmoo g etanpiog Pfeifer amd v oepd PV (full locked cables
— galfan), Ta omoia glodyovtar pe evkoAia oto TPdypappo avirvong Sofistik.

To xoatdotpopa tov eopéa cvvtifetor and Téooepo TOEMTA TUNUATO TOV
gvavovtal pe éva Tunpa opBoymvikng Katoyng 6to KEVIPO NG YEQLpas. To kapumdAn
Tuqpato stvan oktivag 45,00 pétpov, prikovg 34 pétpov kot tAdtovg 3,00 pétpov
EVAD TO KEVTPKO TuNpa &xel punkog 12,00 pétpa xor midtog 6,00 pétpa. H ocdvoeon
TOV TEVIE ALTOV TUNUATOV YiveTol KoYAM®Td 0nwg Bo mapovcilactel TopakdTm. Xe
Kkd0e onueio Tov KATAGTPOUATOS, TO ELEVHOEPO VYOG KAT® amd TV TecloyEpupa gival
ToVAdyIoTOV 5,50 péTpa.

To KopmdAo TUNHOTO TOL KOTOOTPM®WUOTOS cvuviifevtol omd pio petoAkm
d0KO OtV  AKPN TOLG, EYKAPOIEG UETOAMKEG  Ol00KideC Kot TNV TAGKQ
Kataotpouatoc. Ot dwdokideg olatdccovior ava 2,00 pétpa, eivonr petafAntg
dltopng OmAoy o Katl Agttovpyodv ¢ mpoforol. H mhdxa xoatactpdpatog sivon
amd oKLPOSEUN E0PALOUEVO GE YOAVPIOPVAAO KOl GUVOEETOL OLATUNTIKA LLE TV KVPLOL
00kd. To cvvolkd Vyog tov KataoTpoduatog eivar 80 ekatootd (65 ekoTooTd Vo
KOp1laGg 00k00 + 15 ek0TOOTA TAYOG TAGKOS KATOUGTPMLOTOG).



Synua 1.4: ToEmto Tpupae KoTasTP@UATOS.

To KevIpIKd TUNUA TOV KATAGTPOUATOS fval SITAAGI0V TAATOVG Kot £XEL VO KVUPLES
dokovg, pia og ke dxpn tov. Ot gykdpoleg petahlkég dradokides eivar otabepng
dratopng dumAov Taw kot dratdocovtal emiong avd 2,00 pétpa. Ot dadokideg KBS
Kot 1 KOPLoL 00KOG cLVEPYALOVTaL LLE TNV TAUKO KATAGTPOUOTOS KOt AEITOVPYOVV (G
OULLUKTEG OL0TOUEC.

Yynpa 1.5: Kevipikd tunpo KotasTp@UoTog.

Ot dY0 moAdVEG gival PHETOAKOL, KUKAKNG LETAPANTAG dtaTopng Kot Hiyouvg 26
pétpov. H avdptmon 1ov KataoTpdpoTog YIvETOl HE OKTIVOTO GUGTNUN KOA®MOIDY
(fan), to omoio. cuvdEovTal GTNV KOPLPN TOL TLAMVA HE KATAAANAN Jidtaén
Eyquoto 1.6, 1.7). Axoun, oty «kopven k@be moAdva ocvvdiovior d0o
TPOEVTETAUEVO KAADOLOL 0yKOPMOOTNG, TO OO0 KPIVOVTOL OmapaiTnTa Y10 TNV TOQUYY|
NG KOUMTIKNG KoTamoOvnong tov moAdva. 'Exel dwbel 1dwaitepn mpocoyn mote ot
devBivoels Tov KoAmdimv avaptnong kot oykOpoong vo diEpyoviotl amd 1o 1010
onueio otov SNk AEOVA TOL TLADVO, OOTE VO OTOPEVYETAL 1 KOUTTIKY TOL
katoamovnon. H Bgperioon tov mohdvev yivetar pe 4 £yyutoug peaTtontacGaAoVS e
Ke@oAodeopo. Ot Taooolol Kotookevaloviar and omhMopévo okvpddeua C25/30,
dwpétpov @90 ko pnkovg 8 pétpov. H Bepedioon tov KoAwdiov aykdpmong
EMTLYYAVETAL UE SVO TAGGAAOVG IOV YOPUKTNPIOTIKAOV KOl UKOVS 9 LETpmv.



Yynua 1.6: Aykdpmon Kolmdiov 6ty Kopuer ToL TUAGVO.

Yynpa 1.7 Aykdpmon KoAmdiov 6Tnv Kopuer ToL TUAGV.



Ta BaBpa oT1g T€606EPIG AKPES TNG YEPUPOG KATACKEVALOVTAL OO OTAGUEVO
okvpodepo C25/30 kou xovv vyog 5,35 pétpa. H cuvdeon towv PaOpwv pe tig paumeg
avéPaong yivetar povoABKd koB®OC oKVPOOETOHVTOL TAVTOHYPOVA, EVED YO TNV
oLVOESN TOVG LE TO KOTACTPMUA YPNCOTOLEITAL d0KOG £dpacng Thve oty omoia
tonofetovvtol elacTopeToMKd epédpava 1 GAlol unyoaviopoli, avaioyo To €100¢
ompiEng mov &yovpe Bewpnoel. H ddtoln tov £0edpdvov Kot ot KIVIHOTIKES
deoUEVOELG OTO GKPO TOV KOTAGTPMUOATOS AVOADOVTOL GE EXOUEVO VITOKEPAANLO.
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1.2 TpoToG TApaAaB1)C T®WV POPTIWV

To ohvolo TV POPTI®V TOL KOTATOVOVUV TNV YEQUPO ToPAAaUPBdvovVToL oo
TOV @Qopéa peE TNV akoOAovdn Oladikacio: ta @optia petofifdlovior amd To
KOTAGTPOUO, OTIS EYKAPOIEG O1000KIdES OTATIKNG HOPPNS TpoPforov. Ot dtadokideg
HETAPEPOLY TNV €VTOOT OTNV KOPL O0KO HECH OTPEMTIKNG KO OLOTUNTIKNG
katarovnons. 'Eva puépog g évtaong petafipdleton ota fabpa mov Ppiokovior oty
dicpn g kvprog dokov. To vrdromo pépog petafipdleror oTovg dVO TVAMVEG HECH
TOV GLGTHHOTOC KAAWOIOV Kot amd ekel 6To £d0¢poc. O TLAMVAG Kotamoveital pHovo
OAmTIKG AOY® TG VTTOPENS KOA®OIOV ayKOp®ONG, N £VTaoT TOV 0Toinv e£lcoppomel
™V 0p1lOVTIO GLVIGTMOGH TG SVVOUNE TOL EIGAYOLV T KOADOLN OVAPTNONG,.

T L0 L0 T Tolololelololole Lele Lolole

Yynpa 1.8: Tpdmog maparafng eoptiov and Ty Kupla S0KO.

§ ——
T — g

Yynpa 1.9: Pon duvdpewmv and 10 KATASTP®LO 6TO £50.0OC.
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1.3 IO TN TEG VAIK®WV KL TXPAS0XEC

To PETOAAKA OTOXELD TOV KATOOCTPOUOTOS Kot TNG PAUTOS avapaong kabmg
Kol 01 000 PETAUAAKOL TUADVEC, £Vl KOTAGKEVACUEVA OO OOLKO YaAvPa TO1dTNTOG
S355. Ta otoyeio amd crvpoOdEpa, INANON 1| TAAKO KOTAGTPMUATOS, To fABpa Kot 1
TAGKo TG paumag avaPaong Kataokevalovror and £yyvto okvpddepa C25/30 xon
evioyvovrtal pe papdovg omiicpov mowdtntag B500C. To yaAivpdoéhacua e mAdKog
KOTOOTPOUATOS elvar mowdotntag S350, Kot GLYKEKPUEVO YPNOLUOTOIEITOL TO
Superholorib® SHR51 ¢ etoupiag Montana Bausysteme. Ta kaddior avéptnong kot
ayKopwong Koataokevdlovtor omd yorPaviopévo yaivpfo mowdtmroag S1570 ko

emléyovtor and v oepd PV g etaipiag Pfeifer.

Ta yopakTploTikd TmV VMK®OV oV £ouv ANedel vdymn yia ta dtépopo PEAN

NG KOTOOKEVNG POIVOVTOL GTOVG TIVOKES TOL AKOAOLOOVV.

[Mivakog 1.1: Xapokmpiotikd okvpodépatog C25/30.

Métpo Elaotikotntog

E.., = 31475,8 Gpa

>to0epd Poisson

v=0,20

Qniiouévo Txvpodeua v, = 25 KN/m®

Ewdwo Bapog ’ ’ 3
Nonéd Zkvpodepa v = 25 KN/m

Xapoxmpiotikn @Atk Avioyn fox = 25 Mpa

Xopoakmnprotikny EpeAkvotucn Avioyn fetm = 2,6 MPa

Xuvtedeotig Acpareiag v, 1,50

Mivaxag 1.2: Xapaxtmpiotikd xadAivPo S355.

Métpo EAaoTIKOTNTOG

E, =210000 Gpa

JtaBepa Poisson

v,=0,30

Métpo AldTunong

G, = 80769,2 Gpa

Eldkd Bapog

Va=78,5kN/m>

f, =355 Mpa, t <16mm

Oplo Alappong

f, =345 Mpa, t >16mm
) ) f,=510 Mpa, t < 16mm
OpLo Opavong

f,=470 Mpa, t > 16mm
JuvteAheotig Aodalelag yuo 1,00
Juvteheotig Aodaleiag yy, 1,10
Juvteheotig Aodaleiag vy, 1,25
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Mivaxag 1.3: Xapaxmpiotucd yoropfo S1570.

Métpo Eraoctikdmrog E, = 165000 Gpa
Eidwd Bépoc v, = 78,5 kN/m®
Op1o Awpporng f, = 1300 Mpa
Opro Bpavong f, = 1570 Mpa
Taille Force de rupture caracl.  Force de traction limite  Section métallique Poids* Construction Dia. nom. de cable
size characl. breaking load limit tension melallic cross section weight* construction nomin. strand dia.
DIN 18800* DIN 18800 env./a env./approx o

"Bk kN e kN mm”m kg I:gl
PV 40 405 245 281 24 W51 21
PV 60 621 376 430 36 WS- 2
PV 90 916 555 634 53 WS-2 31
PV 115 1170 709 808 638 Ws-2 35
PV 150 1520 921 1060 8.9 Ws-2 40
PV 195 1930 1170 1340 112 Ws-2 45
PV 240 2380 1442 1650 138 WS-2 50
PV 300 3020 1830 2090 172 Ws3 55
PV 360 3590 2176 2490 205 Ws-3 80
PV 420 4220 2558 2920 241 Ws3 65
PV 490 4890 2964 3390 27.9 WS-3 70
PV 560 5620 3406 3890 321 Ws-3 75
PV 640 6390 3873 4420 364 Ws-3 80
PV 720 7210 4370 4990 411 Ws-3 85
PV 810 8090 4903 5600 482 Ws-3 9%
PV 810 9110 5521 6310 520 Ws3 95
PV 1010 10100 6121 6990 57.6 Ws-3 100
PV 1110 11100 6727 7710 835 Ws-3 105
PV 1220 12200 7304 8460 69.7 Ws-3 110
PV 1340 13400 8121 9240 762 Ws-3 115
PV 1450 14500 8788 10100 83,2 Ws-3 120
PV 1580 15800 9576 10900 89,8 Ws3 125
PV 1730 17300 10485 11900 96,7 Ws-3 130
PV 1860 18600 11273 12900 104,8 Ws-3 135
PV 2000 20000 12121 13900 112.9 Ws-3 140

Ewdva 1.2: Xapaktnpiotikd kolwdiov PV (rivakog tng etonpiag Pfeifer).

Ewova 1.3: Awropn kedwdiov PV Pfeifer (VVS-3).



1.4 Akpaieg oTNplEElS KATAGTPONUATOC
1.4.1 Kivnpuatikég 8e6UEVGELG KATAGTPWDULATOG

To pnkog tov katactpdpatog (80 pétpa) Kabiotd avaykaio v peAETn g
eMppoNng g Beppokpaciokng eoptiong oe avto. o v peiwon g €viaong mov
Tpokalel 1 OepLOKPOGIOKY) LETOPOAT EMTPETOVUE, LEGH KATOAANA®V UNYOVIGUOV,
MV Kivnon Tov KoTooTpOHaTog o610 opllovtio emimedo. [a v gvpeon g
dtevbuvong avng epyacTiKOUE ¢ EENG:

Apyikd emAvbnke o @opéag yw Oepuokpactokyy @OpTion Hewpmdvtog
apBpwoelg og Kabe dkpo Tov KatacTpdpatos. H Beppokpaciaxn option emPAndnke
070 KaTAoTpOa HEG® opotdpopeng cvvict®oag ATy £31°, ayvodviag TV YpoppKny
OLVIGTAOGO 1 omoia dev EMNPEALEL CNUAVTIKA TIG 0PLLOVTIEG LETAKIVIIGELS TOV POPEQL.
Ot avtdpdoelg Tov otnpilemv Exovv v devBuvon tov oyfuatog 1.10. Zav mpot
npocéyylon depeuvinke 1 tomoBétnon KvAicewv e avt T OevBuvon ce Kdabe
bxpo 1oV KataoTpoOpatos. ‘Emerta and emiAvon tov @opéa yia oplloévtiar goprtio
dumotdinke Tog 0 Popéag dev mpoPdriel emapkn aviictacn 6to opldvTio eminedo
pe ot T 01draln, Kot £T61 1) Avom ot amoppipOnke.

211 ocvvéyela depevviOnKe 1 AVTIKATAGTOCT TOV KOMGE®V 6T 00O GKPA TOL
KOTOGTPAOUATOS UE 0pOpMdOEL;, MOTE Vo UTOpel vo TapaAdfel TAEOV O (QOPENC
opllovtia goptio. H Adon avt) kabiotd tov @opéa pn CLUUETPIKO G TTPOS TNV
oTHPIEN TOL UE OMOTEAEGHO 1) YEQPLPO VO CUUTEPIPEPETOUL SLOPOPETIKE EKATEPWOEV
TOV TOAOVOV. Qot1000, £nerta amd emilvon Tov EOPEN Yt TOVS O18POPOVE
GLVOLOGUOVS POPTICEMV TPOEKLYE TG 1 OLLPOPETIKY] GVTH] CLUTEPLPOPE Eivar
apeAnTéa, T00O0 Yo TO0 KOTAGTPp®Ua, 660 Kol yio. Tov ToAdva. [a v edpeon g
KatdAAnAng o1evbuvong emdvnke o gopéag yo v 101 Beppokpacioky eoption,
Bewpovroag apfpidoelg ot 600 GKPO TOV KATAUGTPOUOTOS Kol KUVAMGELS PO KAOE
dtevbuvon ota dAAha 6vo dxpa. H d1e06vvon g petakivnong oto oplovrio eminedo
oTNV TEPLOYN TV KVAicemV kaBdpioe v devbuvon g KOAIoNG Tov TomofeTOnke
teMKd otov popéa. H dievBuvon avtn gaiveton oto oynua 1.11.

Yynpa 1.10: Avtidpdoeig otnpi&emv yio Beppokpaciakn opTion pe apBpdaoelg g Kabe Akpo Tov
KOTOOTPOOTOC.
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Zynpa 1.11: AevBovon ehevBépmong KIvioEmG TOL KOTOTPOLLOTOC.

1.4.2 ETtitevén Kivpuatik@wv SE6uevoewv

H xd6e dxpn tov KOTOGTPOUATOG GLVOEETOL pHE TNV OOKO €5paomg TOL
avtiotoryov Bdbpov pécw 6vo omnpilemv, pio onv TEPLOYN TG KOPLUG 00K0V Kot ptia
omv dxpn g owdokidac. H odvdeon avtn emdéyOnke dote va mepropiletor m
OTPOPN NG KVUPLOG d0koV KaTd TOV Olpunkn d&ova X. Q¢ amotéAecpo oINS NG
ddtaéng, M ompiEn otV TEPLoYN TG dadoKidag avarntucoel OAlyn eved n ot)pign
oTNV TEPLOYN NG KUPLOG OOKOL OVOTTOCCEL EPEAKLOUO, KOl 1 O0KOG TEIVEL Vo
avaonkwbel. Ov otpifelg TOLV KATAGTPOUOTOS TPAYUATOTOOVVIOL UE TNV
TOM00ETNON KOTAAANA®V €QESPAVOV 1| LINYOVICU®V, OOTE Vo emttevydel 1 emBoun
TOVG GUUTEPLPOPA.

21c mepoyés omov €xel BempnBel ehevbepia Kivnong tov KOTAGTPOUATOG
TOM00ETOVVTOL EAUGTOUETOAAIKA £QEOPOVE. GE GLUVOLOGUO LE 00MYOLS, Ol Oomoiot
kaBopiouv v Oevbuvon kivnong oavtod. Zvykekpuéva, oIV TEPLOYN TNG
dadokidag tomobeteiton glactopueTolkd €pédpavo 250 mm x 250 mm X (8x8)
tomov C2 ¢ etarpiag Gumba. Ta epédpavo avtod Tov TOTOL SLAOETOVY PETAAMKES
TAQKEG GTNV KOPLPN Kol BACT) TOVS Y10 TNV GVVOESN LE TO KATACTPMLLO KO TNV 00KO
£€0paocmng. Ztnv meployn TG KOPG 00KOD OMOL OVOTTOCGETOL EPEAKVGUOC, OTMG
avaeépOnke Tponyovuévmg, yivetal n SlapopPmon tov oynuatog 1.12 pe v omoia
emtvyybvoope OAiym tov gpedpdvov. Lto oynua 1.13 gaiveror  kdpla dokdg mpv
v obvdeon g pe ™V 0okd €opacns. H obvdeon 1tng dokov €dpacng pe to
eQESPOVO YiveTor péowm 600 glacpdtov popeng U (Exqua 1.14). To gpédpavo mov
tonofeteitan eivol {01V YOPOKTINPIOTIKOV HE TO EPESPOVO OTNV TEPLOYN TNG
dwdokidac. O €leyyog TOV €PESPAVOV Y100 OTATIKA @OPTio. yiveTol Ge EMOUEVO
KEPAAOLO
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Symua 1.12: KataokevaoTikn Spdpe®aon aTny Teployn e Kplag d0kov.

Yynpa 1.13: Mopon kdptag dokod mtpty v chvoesN e TNV 00K0 E5paonc.
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Yynua 1.14: Toun kbptoag S0KoD 6TV TEPLOYN TNG KATACKEVAGTIKNG SOUOPPOCNC.
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1.5 PACEIG AVEYEPOTC TOV POPEA
H xotackevn| tov €pyov yiveton e mévte PAGELS:

17 paon: Te oot T EACT YIVETAL 1| KATAGKELY TOV POUT®OV avifaong kot
TV BaBpov oty dkpn ™ Yépupas. Ta BdOpa cuvoéovtol povolBika pe Tig paumeg
avaPaong kabmg oxvpodetoHvtal Tavtdypova. AvtiBétme, n obvoeon Tov BdBpwv pe
TO KATACTPWOUO TNG YEQLPOS YIVETOL LECH EAUGTOUETOAAKDOV EPESPAVOV.

2" paon (C.S. 10): e avth ™ @don TomobeTovVTOL Ta UETUAAIKG HEPT TG
vépupag. Apyikd tomobetodvionl mpoowpivd pesdPabpo dote va givor duvatn m
ompin Kot cuvopUOAdYNoN TOL KataoTpdpotoc. Emetta tomobetodvior tor 9
EMUEPOVG UETOAMKA TUNHOTO TOV KOTAGTPOUOTOS, TO OTOI0. OTOTEAOVVTOL OO TNV
KOpl O0KO, TIC Old0Kidec pe TO YOALPOOPUVALO Kol TOLG VTOOOYEIS TV
TPOCTOTEVTIKAOV  KiyKAMdopdtov. To kopumdAo TUAUOTO TOV  KOTOGTPOMUOTOS
yopilovioar ce dV0 EMPEPOVS TUNUATO, EVD TO KEVIPIKO TUMUA EPYETAL AVTOVGIO.
AxoAoVBmg, yivetor M OMOKATACTOGT TNG OCLVEXEWNS TOL KOTOCTPOUOTOS HEGH
KOYMOTG oOvdeong. TéLog, TomoBeTovVTaL O1 HETAAAMKOL TUADVES LEGH KOTAAANANG
VTOGTUAMOTG.

3" gdon (C.S. 15): Ze avtf ™ @don yivetor 1 ohvdeon toV KOA®SioV
avapTNoNG Kot aykOpmong ME TOLG TLADVES Kot EMPAALETOL T VTOAOYIGUEVN
poévtaon. MeTd tv Tpoévtact TOVG apopovVTOL TO TPOSMPLVE pnecoBabpa.

4" gpdon (C.S. 20): XZg ovtq ™ @AGon yivetoar M GKLPOSETNOT  TOV
KOTOGTPOUOTOC.

5" paon (C.S. 30-35): O gopéag eivar mhéov cdppktoc. TomoBetodvrar Ta
TPOCTOTEVTIKA KIYKMODUOTO GTNV YEQUPO KOl TIG POUTES KO TPOLYLOTOTOLOVVTOL TO
OKOOOUIKE TEAEIMUOTO TOV £PYOV.
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1.6 APAXEIX EIII TQN NIEZOTE®YPQN

1.6.1 T'evika

Q¢ Opaomn voeitol OTOlONTOTE KATOTOVION OEXETOL 1 KOTOOKELY KOl
npokalel v avdmtuén tdoewv. Ot tdoelg avtég pumopovv va givor eite opBHég
TPOKAALOVUEVEG OO PeYEDM opOng évtaong OTme pomn Kapuyng kol agovikn dvvoun,
elte SOTUNTIKEG TOL TPOKOAOVVTOL OO UEYEDN OTMG GTPEMTIKN POMN Kol TEUVOVLCH
dvvaun. Ot kotamovinoels olakpivoviar avaioyo He Tov TpOTO €MPOANG TOLG OF
dpeoec Kot EUPECES, avAAoyo LE TOV XPOVO GE HOVIUEG, UETAPANTEG KO TUYNUOTIKEG
KO OVOAOYQ LLE T GVOT| TOVG G GTATIKES KOl OUVOUKES.

O xaBop1opdg TOV TOV TG KEOe Katamdvnong Kol TG EPOPUOYNG TS OTNV
vépvpa opiletar amd ddpopa uépn Tov Evpoxkmdike 1 (Apdosig emi tov
Katacokevmv), tov Evpokmddwa 3 (Zyedacpdc Zidnpov Kotaokevmv) kot Tov
Evpoxddwa 4 (Zyedwopodg Zopuiktov  Kotookevdv). Metd  tov  winpn
TPOCOOPIGHO KAOe KaTOMOVNONG EAEYYETOL 1) EMIOPOCT] TNG OTN KATOOCKELT UECM
KATOAANA®V GLVOLACUDV OOTE Vo KOALEOOOV OAa To. €vOEYOUEVO TOVTOYPOVNG
OmopEng SapopeTikdv Katamovicemv. Ot cvvovacupol avtoi eléyyovion yw tnv
Opwoxn Katdotaon Actoyiog ko v Oproxn Koatdotaon Agitovpykdtntog Kot
oLVOLALOVY TIG KATOTOVNGELS PE KATAAANAOVG GUVTEAECTEC oTE Vo ANeOet vTdym n
TOavVOTNTO GLVOVAGLOD TOV EMUEPOVG KATATOVI|GEDV.

H emdpkeon g xotackevng emPefaidveror otav yio kabe cvvdvacud
dpdoewv woyvel Sq < Ry, 6mov

Sd, TO OMOTEAEGLO TOV GUVOVLAGU®Y dpdoemv (ekppdletal g eviatikd péyebog 1
petokivnon).

Rg, M avtoyn oxedaopod g kdbe dwtopng 1 HEAOLG TNG KOTAGKELNG, N M
EMTPEMOLUEVT] TOPOAUOPPOOT).

O £éheyyoc TV peEA®V TPEMEL Vo YiveTon pe ox€0ELG OAANAETIOpOON G OTOV
KAmolo péEAOG KoTamoveital amd daeopa eviatikd peyédn (m.y. tovtdypovn vmapén
POTNG KAPWNG KOt AEOVIKTG KOTATOVNONG), OCTE VAL VITOAOYICTEL | GLVOTTAPEN TOVC.
O éleyyoc umopel va yiver pe ddpopa Kprtnpla actoyiog OnMe To KPLTNplo Tdoemv
Von Mises.

1.6.2 ®opTicelg €Tl TV TTECOYEQPUP WOV

Ta @optio TOL KATOTOVOUV TNV VIO HEAETN YEQLPO OlokpivovTal GE UOVIIA
Kol Kivntd. Zta povipo. @optios aviikovuy o popTiot Tov QOPTILovV TNV KOTACKELT
ko’ 6An v ddpkela {oNg ™S , Kot dtakpivovtal Ge:

e ’Id10v Bapog Alatopdmv (G)
e I510v Bapoc Kiykhdopdtov (G°) 0,5 kN/m?
e IIpoévtaon Kalwdiov (P)
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2T1g pHeTafANTéG OpAGELS OVIKOLV TO (POPTICL TOL TPOKVATOVV AO TNV YPNOM
G meCoyEPuPOG OTMG 1 POPTIOT TOV OVOPOTOV TOV TNV YPNCLUOTO0VV, HALAL Kol
(QOPTIOL TOL TPOKOAOVVTIOL OO TO PLGIKO TEPIPAAAOV GTO O0TOi0 KOTOOKEVLALETOL TO
épyo, 6mwg eoptia avéRov, eoptia yoviov K.a.. Ta eoptio avtd Aapfdvovtol pe pio
YOPOKTNPLIGTIKY TIUH TOL TPOKVATEL OO TOVG KAvOVIGHoUS Tov Evpomkmdka 1 kot to
ebvikd mpoodptnua kdbe ydpag, Kot pe avEnuévove cvvieheotés aceoieiog. H
EUPAVION Kol M TEAIKN €viaon toug Opwg eivor apéfoam oty ddpkela (NG Tov
épyov. INa pia meloyépupa dakpivovion Ge:

e Kuwnté ®optio Q = 5 KN/ m? 7ov avTIoTOlXEL otV @OpTIoN 1TNG
neloyEpupag amd ToV oVOPOTIVO TaPAyOVTaL.

e  ®oprtio Avépov (Fy) xatd tig Tpelg drievbuvoelg g Yépupag X, Y, Z

e O¢puokpaotokég Metaforég (T)

o  Tuymuotikég dpdoelc

2TIC TUYNUATIKEG OPACELS Yo pia TeoYEQUPO KATATACCOVTOL Ol dPAGELS TOV
TPOEPYOVTAL OO TNV KLVKAOPOPio OYNUATOV KAT® amd LTV Kol GLUYKEKPIUEVO M
mlavn TPOcKPoLon €vOg oyxnpatog o Kamowo Pabpo me. H ddvaun mpdokpovong
Frpoox VmOAOYileton pe 0€om epapuoyng 1,25m méve and v empdveln Tov
000G TPMUOTOG KO LLE TIUN :

e 1000 kN mapdriinia Tpog tnv d1eH0vveT KUKAOPOPIOS TOL OXNUATOS
e 500 kN kabeta mpog v d1eH0vvoT KUKAOPOPIOG TV O LOTOG

Adyo g avénuévng evaioOnciog tov meloyepupmv Oo ypnoipomoindel
ombaio aceoreiag yopw amd ta PBdBpa, dote va amoeevyBel M mTpdsKpovon
OYMLLOTOG GE OVTAL.

1.6.3 YToAoYylopoG Suvapewv avépov

>tov Evpoxondiwka 1 Mépog 1.4 (Apdoeig avépov) divovior datdéelg yio tov
VIOAOYIOUO TV SLVALE®V TOoV avépov. TIpoteivovtatl dvo péBodotl: | Aemtopepng Kot
N oA, avaioya pe v gvaictnoio g Katacokevng o dvvoptkn oeyepon. H tyun
NG £VTOOoNG TOV AVEROV SLOPEPEL KATA TEPITTMOT Ko eE0PTATAL A TNV YEOYPAPIKN
0éom, v Tomoypoaeia, TNV HESN TOXVTNTO TOL OVELOL GTNV TEPLOYN, TNV HOPON NG
vépupoag k.o.. H edption Aoym avépov, av kot aAAalel Ty Kot opé GUVAPTICEL TOV
xpovov, Bewpeiton otatikd poprio.

H &bvaun tov avépov Fyi (0mov i = X, Y, Z 1 dievbvvon ¢ dvvaung) o€
TEPIMTMON OV 1| KATOGKELT gV glvar evaicntm oe dvvapukn Katardvnon (Cq<1,2),
dtvetar omd tov TOMO:

Ey = Qref * Ce(Ze) : Cf : Aref' OTIoL:

Oref, €lvol M ieom ava@opds mov avVIIGTOLKEL 6T HEGT TOYVLTNTO AVOPOPAS TOVL
avELLOV,
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Ce(Ze), givar 0 cuvtedeotic ékBeonc, o omoiog AapuPdvel v’ dyn v mppPon g
TPOYVTNTAG TOV TEPIPAAAOVTOG EGAPOVE, TNG TOTOYPOPIG Kot TOL VYOLG Ze, TAV®D
amd TNV EMPAVELN TOV E0APOVG, EML TNG UEOTG TAYXVTNTOC TOV AVELOV,
Cti, elvar 0 cvuvteheotnc dSvvaung yio kabe devbuvon tov avéuov (i = X,Y,2),
Avef, elvar 1 empaveto avagopds (emeavela opTiong ke dSaToung).
Ot duvapelg Tov avépov Bo vroAoyioTovv Yo kdbe dievbuvon wg TPog v
em@aveln avoopds, dniadn Oa vroloyiotel n nicon avépov We=F, /A,.f

H mieon avagopdg qref vToAoyileTon amd Vv oyéon:

_P. 2
Qref = E " Vref
p efvon 1 TokvoTTO TOV Aépa fon pe 1,25 kgr/m®

Vief €lvor m toydTNTO. Ovopopas TOL GVEROL 1 OTOle Yo TO ECMTEPIKO TNG
EMadag eivon ion pe 30m/sec

, 000125 _ ,
Vier = ———30% = 0,5625 kN/m

NI

qref =

O ovvteheotng ékbeong Ce(Ze) e€optdtar amd t0 VYog Z e YEPLPOS TAV®
amd 1o £00.p0g Kol TNV Kotnyopio £d4@ovg 610 omoio edpdleton M kataokevr. H
Katnyopia £daeovg divetal amd 1o oynua 1.15 kot oty mepintwon pog Aappdveton
IV. O ocvvteleomg éxbeong diveton Emerta amd to oyiuo 1.16 6mov o katnyopia
€dapovg 1V kot vyog Z = 5,50 pétpa mpoxdmrel Ce(Ze) = 1,52.

Kamyopla ebédouc 0
BdAaooa, napaxma nepoxr exteBeuévn o avowth Bélasoa

Katnyopia eSadougi
Alpveg A nepox pe apehnréa PAG ) ke xwpls Eprds

Kamyopla eSadoug il
Neproxih ue xaunii BAdotnan dmuwe ypaalst kot pepovwpéva
epnddie (5évipa, xripa) pe andotacn rourdiotov 20 opéc to
Oog Twv epnodiwy

Katnyopia ebadouc Il
Neploxr ue xavovicd xéupn ané Brdotnon f ané xripua / and
dva ey ue péniotn o noAd 20 dopéc to
Uog Twy epnodiwy (Orwe xwpud, npodona, pévipa Sdon)

Katnyopla eddadoug IV
Nepuoxh oy onola rovAd 1015 % mg
xahjnreral pe kripla twv orolwy To péso wog enepvé Ta 1S m

Zyqua 1.15: TIposdiopiopdg katnyopiog £0APOVE
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Zynuo 1.16: Zvvtedeotg ékBeong Ce(z) ocvvaptioet Tov Hyyoug Z Tavm omd 1o £3apog.
2vvredearnc Avvaung Cs

H dpdon tov avépov emi g meloyépupag Osmpeitonr katd TG TPELg
devBiveoeic X, Y, Z 6mwg paivetal 6To oMU, Kot yio kébe devBvvon tpocsdlopileTan
0 avtiotoyog cuvtereotng dvvaung Cr:

AT

%}

Exmmc 1.17: AevBovoelg T@v dpacemv avELOL OE YEPUPEG

Doprtion avéuov kota v diedfoveon X:

Cf,x = Cfx,O . lpﬂ,x ) (’)T[OU

Cix 0 ivar 0 ovvtereotng dOvaung yo A = I / b = oo xon diveton oto oyfua 1.19.
V).x EIVOL LEOTIKOG GLVTEAESTNG AVYNPOTNTOG Kol AapPaveTat icog pe T povaoa
2ta akpa G YEpupag Ba TomobetnBovv TPOoTATELTIKAE KIYKMOMUOTO Y10 TV
npootacio Tov welov, vyoug 2,00 m. To dyog mov Ba ypnowomombei yo tov
TPOGIOPIGHO TOV Arefx OVETOL OTO TO TOPAKATM GYNLLOL:
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oupriayéc KiykAidwpe A
OQUNTIaYES OTNBai0 CoPaAsiag

300 mm
avoiktd ) QvoIKTO —
KIYKAISWHA o omBaio aogaleiag b’T
.
g
b
Thornpa aopdAtiag Yn pia wAsupa ¥ng 800 mwAsupég
AvoxTd KykAldwpa 1 avoird b + 300 mm b + 60C mm
ombaio copaAciag
Zuprrayés kyrAidwua f b+b, b+ 2b,
ouprrayés arndaio aopalziag
Avoxrd KiyxAbwua Kar oveikid b + 600 mm b + 1200 mm
onéaid cogaAtiag

Yynua 1.18: Ipocdioptopdg VYOG g ETPAVELLS OVOPOPUG

brot = 4,80mM (2 - Yyog KyKMIGHOTOG + VYOS KOPLUG SOKOD)

d 3,00
= —— = 0,625 yla TQ KAPTOAQ TUNHATA TS YEQUPAS.
bror 4,80
d 6,00 o ,
—_— = = 1,25 YWX TO KEVTPLKO TUNUA TNC YEPUPAG.
beor 4,80
Tomog yépupag 500 OASOWHEG 1 ok %Aéompcg KIBwroeIdeig KauTrUAn
BiIKTUWTEG Bokof BIKTUWTEG_ BOKOI
Xwpig oTnBaia
ao@aheiag 1 .l T :Ib “ET :tb a)
CFX.¢1 i xukhogopia | J— ¢ —) bt g =
24 pe omBaia ll H H : ! l
2 ] ul(%mggla = :I % ol :I " :[ b ")
N e f ] ) Hed
207 ; Y OAOOWYES YEQUPES { j:b b)
18 HE QVoIKTG BIKTUpaTA & xruthpirc
gexwploTd
157
i+ 1--—- N - o
' : eVEPYO UWog : h=2z¢
o1 F4—---F
| :
P : =
051 Lo 1 ze
1 1 : ok
P !
] ] :
3 ] 1
0 — ,
001 2 3 & 5 6 78 9 11 12 4,

Zynua 1.19: Zuvteleotg duvaung Ce o Yo YEQUpES
"Etol mpoxvntet:

Cix 0= 2,30 y1o T KOUTOAQ TUHOTO TG YEPLPOG
Cix 0= 2,10 Y10 TO KEVTPIKO TUNLLAL TNG YEPLPOG
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Ye TePIMTMON TOL 1) TPOGNVEUN TAEVPA £xEl KAION ®G TPOG TNV KATAKOPL(O,
0 GLVTEAEGTNG SUVOUNG Cix o Umopel va perdveton katd 0,5% Yo kKaOe poipa kiiong
and v kotakopveo. H anopeimon emurpénetor va yiver €og 30%. Axoun €dv to
KOTAGTPOUO TNG YEQLPOG EXEL EYKAPOLO KAION, TO Cixo TTPEMEL Vo av&avetar 3% yia
Kkd@0e poipa kAiong, pe péytotn avénon to 25%.

Ymyv mepintoon pog Oo yivel omopeiwon Tov Cio AOY®  KEKMUEVNG
npoonvepns dymg g kvuplog dookov. H ymvia kiiong tov kekMpévov Koppov eivat
o =32°

Cfx,0 =2,40-(1,00 — 0,005 -32) = 2,02 yi0 to KOPTOAQ TUALOTA TNG YEPLPOG.
Cfx,0=2,10-(1,00 — 0,005 -32) = 2,02 7y10 T0 KEVIPIKO TUNUA TG YEPLPAG.

- \\ /

Zynpa 1.20: Tépvpa pe kekAMPEVN TPOGTVELT OWN
Telkd, n cuvolkn mieon AOY® avEépov Katd tn devbvvon X vroloyileta:

® Y0 TO KOUTOAO TUMLLOTO TNG YEQLPOGC:
Qwx = Gref " Ce(ze) " Ctx = 0,5625 1,52 2,02 = 1,73 kN /m?

® Y0l TO KEVIPIKO TUNHO TNG YEQLPOC:
Qwx = Qref " Ce(ze) " Ctx = 0,5625 1,52+ 1,76 = 1,50 kN/m?

Doprion avéuov katd v orounkn oievbovon 'y

INo oAdompeg yépupeg, ot dvvapelg Ady®m ovépov katd tn oevbvvon Yy
Aappévovtan iceg pe 10 25% tov duvapemv avéov Katd tn dtevbuvon X.

Gwy = 0,25 qux = 0,25 1,73 = 0,43 kN/m?
Qwy = 0,25 qux = 0,25-1,50 = 0,38 kN/m”

2ovteleatng ovvaung kata v oievfovon Z.

O ovvtedeotng dvvaung katd TV otevbuvon zZ vroloyiletat Yo Spdaomn avEHOL
TOG0 TPOG T AV OGO Kol TPo¢ To Kat®. H Ty tov pmopet va AapPdvetor ion pe
0,90 11 evaAroxTikad divetal amd to mapakdte oyfuo. H Ty touv avépov oe aut
dtevbuvon €xel onuavtikég emmT®oelg povo otav givon idwog tédéng peyéboug pe to
io1ov Bépoc.
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Yy mepintmon mov VroAoyloTel 0 cuvteleotng Cf,Z amd o mapakdTe oyfua,
10 Jiot VTOAOYIlETOL QYVODVTOG 00100NTTOTE EEOTAIGUO TG YEQLPOG (AauBaveTal v’
oyn uoévo 10 VYOG NG Kuplg Ookov). Emouéveg 0o Anebel mpoceyyioTikd
ot = 0,80mM Ko 6 = Qe.

d 3,00
— = = 3,75 ywa ta kopmOAa TUR LT T £pupac.
btot _ 0,80 Y 2 M J Neyepupag
d__5600 7,50 5 TN e
—_—= =7, L TO KEVTPLKO T TNC YEQUPOL.
btot _ 0,80 Y P MO TNG YEQULPAG
[f,z
A
1,01
10,9 =
T : @ +10° FZ
I = e I
0,61 | 5 ; W S— :I b
o | e
|
0,2 l
________ {________ | 00
0 ! | | | | ! } | ] ] | > d/
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 b
027.015 | o
|
|
0,41 !
|
|
-0,6 - ’
|
e b
1,049

Yynpa 1.21: Zvvteheotig Svvaung Cr, cuvaptioet g kAiong ® g avepomieong.

Ct¢z = 0,55, y1o o Kopmolo TURUATO TS YEQUPOC
Ctz = 0,42, y10 10 KEVTPIKO T TNG YEQVPOG

H ocvvolkn mieom mov dpa eni g meloyépupag vroroyiletal:

Yol TOL KOUTOAO TULLOLTOL TG YEPLPOG:
Qw,z = Gref " Ce(ze) " Ctz = 0,5625 1,52+ 0,55 = 0,47 kN/m?

Y10 TO KEVIPIKO TUNUA TNG YEQPLPOG:
Qw,z = Gref " Ce(ze) " Ctz = 0,5625 1,52+ 0,42 = 0,36 kN/m?

H 6Ovoaun katd z epapuoletal mapdAAnia Le TOV AE0va y TNG YEQLPOG KOl LE
ekkevipoTTa € = b/4 =0,75m.
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Fy = qrer - Co(Ze) " Cr * Aper = 0,47 3,00 = 1,41 kN /m
Fv = Qres " Co(Ze) " Cp * Arer = 0,36+ 3,00 = 1,08 kN/m

Emedn ot dvvdperg avépov Katd Z dev eivat onuavtikés, otn cvvéyeto Ba ayvonfovv.
1.6.4 Oeppokpaclakec MetafoAic

H petapoin g Beppoxpaciog tov mepifaiiovtog pe Tov ¥pOvo TPOKOAEL
petafoAn g Beppokpaciog TV STOUMY KOl GUVETMS TNV TOPAUOPPMOGCT TOVS WE
™V HOPQeY OWCTOANG M O6VLoToANG. Otav 1 moapapdpewon ovtny eumodiletal,
ONUovpyovVTOL TAGELS Ol omoleg PEMEL va. AnPBovy v’ OYTN GTOVG GLVIVACUOVS
dOploemv.

[No tov 7mpoodopopd TOV TIHOV TG Oepuokpactlokng @EOpPTIoNS To
KOTOGTPOUATO TOV YEQUPOV TASIVOLOVVTOL GE TPELS KATNYOPIES avAAoya LE TO VAKO
TOV KOPLOV S0KAOV KOt TOV KOTOGTPMOIUTOC:

e Ouada 1: XaArOBdvo odmedo emi KIPOTOEWOV N AVOIKTIOV O0KAOV 1)
SIKTVOTAOV d0KMV amd ydAvPo

o Oudda 2: Adnedo and okvpddera el KIBOTOEWOV 1| OVOIKTOV SOK®OV 1)
KTVOTAOV d0KMV amd ydAvfo

e Ouada 3: Adredo and okvpddepo ent AVOIKTAOV 1] KIBOTOEWODV dOKAOV Ao
oKVPOdELLL

H Oeppoxpaciokn @option €xel 600 GLVICTMOGEG: TV opotopopen (uniform)
ko tn ypoppukn (linear).

Ilpoaodiopiouos opo1opopens coVIoTOTOS:

[a 10V  7POGOHIOPIGUO TNG  OUOIOHOPONG  OCLVIGTAOGOS TPEMEL VA
mpocoloptotovy  apyikd 1 Aot (Tmin) o péyiom (Tmax) Oeppoxpocio
nePPAAALOVTOC VTG OKI0 MOV OVOPEVETOL VO, EUPOVICTOOV OTNV Yépupa. AT
1600epLIKOVS XAPTES Yo TNV TTEPLoyN TG TeCoYEPLPAG TPOKOTTOVLV Tmin = 0,4 °C won
Tmax = 40,5 °C.

2m ovvéyxewr pécow tov oynuatog 1.22 (Evpoxdowag 1 pépog 35)
vroAoyiCovtot 1 eAdylotn Kot LEYotn evepyog Beppokpacia g Yépupag:
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e.max

e.min

péyiotn 70 Oupada 1

Opada 2
Oudda 3

60

50

NN

40

30

20 Opdda 3
Oudpa 2

3 / Oudpa 1

-30 /

-40

e.max

-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 Te.min
Zynuo 1.22: Zyéon peta&d Temin Temax K0 Tmin Tmax

ehaxiotn -50

Temin=+5°C
Te’max = +46 OC

H Beppokpacio katackevng tov £pyov Bempeiton 15°C
Ot yapaxnpoTikés TYEG pEYoTG Stokvbpavong TG apvnTikng (AT neg) Kot
Oetucng (AT pos) EvEPYOD Oeppokpaciog TG YEQLPOG TPOKHTTOVV:

ATnpeg = Temin—To=5-15=-10°C
ATN'pos = Te'max - TO = 46 - 15 = 31 OC

I poyyukn oovierwoa:

H ypappim ocvvictdoa g Bepurokpociog sivar anotéiecpa 0éppovong kot
Yo&ng ToL KOTOOTPMUOTOS GE pio. Oplopévn xpovikny mepiodo, kaTd TNV omoia
enpaviCeton pio péyom Betikn (dve emedaveia Beppdtepn) Kot pio LEYIGTN 0PYNTIKA
(katow emoedaveo Beppdtepn) petaforn g Beppokpaciog. Ot xapaKTNPIOTIKEG TYLES
TPOoKLITOVY ad ToV Tivoka 1.4:
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Mivaxog 1.4: XapoaxtploTikég TYWEG TG YPUUIKNG dtopopdg Beppokpaciog.

Opadda GeTikn diagopd ApvnTikh diagopd
Karaotpwparog Beppokpaciag Beppokpaciag
ATM.pos (C) ATM.neg (C)
1 18 -13
2 15 -18
KiBwToeidng
3 Aokdg 10 =
Noirrég
Mop@éc 15 -8

Emopévog yio xaAdBdwvo katdotpopo wpokOTTouy ATmpear = 15 °C ko
ATm ool = 18°C.

[Na wmv ovvomopEn ™G  YPOUMKNG KOl  OUOWOHOPPNG  GLVIGTAOGOG
YPNOLOTOIEITOL O SVOUEVEGTPOG OO TOVS GVVIVOGLOVG:

ATm+0,35- ATy
0,75 - ATy + ATn,

1.7 Suvdvaopoi Apacewv

Yopeova pe tov Evpokddwka 1 pépog 1 mpoodiopifoviar ot cuvdvacpol
dpboewv Yoo Tovg omoiovg Oa ehexbel n katackevn yw v Oprokr Katdotoon
Aoctoyiag xou v Opokr] Katdotaon Agttovpywodmtag. Avtég ot ’KOTAGTAGELS
OYESOGHOV’’ ava@EPOVTOL GE OAOLG TOVG GULVOLOGHOVS (POPTIKMY KOTAGTAGEDV
0ToVG omoiovg umopel va ektebel M Kataokevy oty mpoPAemopevn dtapkel LN
™mg, N omoia yw pio meloyépupa opiletar ota 100 £tn. Ot KOTAGTACELS GYEOIAGLLOV
vy v O.K.A. kor v O.K.A ta&vopovvron og 4 katnyopieg:

e Korootdoeig dwopkeiag (persistent), mov avtioTorovV 6& KOVOVIKEG GUVONKES
xpfiong.

e Tlopodikég kataotdoelg (transient), Tov avtioTorovV 6€ TOPOSIKES GLVONKEC,
T.X. KOTA TN QACT AvEYEPONG 1] EXICKEVOV.

e Tuynuotikég kataoctdoelg (accidental), mov avtiotoryovv oe eEoupetiKég
ovvOnkeg, m.y. TopKayld, EKpnén, TPOGKPOLON N TOTIKY| AGTOYICL.

e Kartaotdoelc celopov (S€iSmMic), mov avtiotoryodv oe cuvOnkeg emPoAng
GEIOUIKNG KATOTOVNONG GTNV KOTOGKELT].

Opioxn Kataoroon Aotoyiog

H Opwx Kotdotaon Aoctoyiog ovagEpetol o€ KOTOUOTACELS TOV
OVTIOTOYYOVV GE KATAPPELOT 1| AALOL €100VG aGTOYIO TG YEPLPOS, HECH ATMAELOG
1GOPPOTIAG TNG KOTOOKELNG, VLAEPPOMK®OV TOPAUOPPOGED®V 1 0oTo)inG AdY®
koémwong. Ot oplaxég avtég Kataotdoelg 0étovy og kivouvo avBpamiveg (wéc.
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O éheyyoc omv O.K.A. kavomoteiton 0tav yio kdbe Evav amd Tovg TopPaKAT®
oLVOVCAOVS oYVEL:
Eq <Ry ,6mov

Eq4: 1 Ty oxedocpiov tov amoteAEcUaTOC OpAGEMG.
Rq: n avtoyn oyedlacpon g avtiotoyng aviicToonc.

O Evpoxkddwog 1 uépoc 1 opilet Toug £Ng cLVOLAGHOVE Y10 TOV VTOAOYIGUO
TOV Opdcewv oyedacpov Ey:

a) Kataotdoeig dtopkeiog 1) mopodiéc:
z ,YG’j*Gk,j 66_"_” YP*P ‘L+” yQ]l*Qk’l “_’_” z ’YQ’i*\VO’i*Qk’

B) Koataotdoelg oelopon
z ka] cc+,9 P cc+,9 AEd cc+7’ Z ’YQ‘i*\VZ’i*QkJ ,éﬂ:ov

To cOopporo «+» onuaivel eraAAniio dpacewv (Kot Oyt aAyEPPIKN 1 YEOUETPIKY
aBpoion).

Gyj etvar m yopaxtnpIoTikn T TV Hovipmy dpacemy.

P givar n yopaxtmplotiky dVVaUN TS TPOEVTAOTG.

Qk 1 elvar M YOpAKTNPIGTIKN TN TNG EMKPATESTEPNG LETAPANTAG OpAoTC.

Qi €lvarl M YOPAKTNPIGTIKY TN TOV AOUTOV TOVTOYPOVOV UETARANTOV dploemv
I

Ag glvor n T oYESOGLOV TG TUYNUATIKNG dpAomG.

Agg givor 1 Tip| 6YES10G U0V TG GEIGHIKNG dpdiomg.

Y, Etvar o1 EMPEPOVG GUVTEAEGTEG OGQOAEING Yo TN poviun dpdon J.

Yp €lval o1 EMPUEPOVS GVVTEAECTES OCOAAELNG YO TNV TPOEVTAOT.

YQ,i €Vl 0 EMPEPOVS GUVTEAEGTNG OoPULETNG YloL TN HETAPANTY Spdiom .

Wo,1, V1,i> W2,i EAMVOL O GUVTEAEGTES GUVOVAGLOV TOV UETOPANTAOV OPUCEMV.

Ytov Evpoxondwka 0 - Apyéc Zyxedacpod ovagpipetor 0Tt oTig meloyEpupeg
KaTé TOV GLVOVOAGUO dPAGEDV 1IGYLOVV:
e To ovykevipouévo @optio Qi 0ev cuvovaletol pe GAAeg peTaPANTEG
dpbioelg mov dev opeirovtal otny kivion nelov.
e Ot dpboelg avépov kol ot dpdoelg and Oeprokpactlokn HeTOPOAN dev
ocvvdvalovton petald Tovg.
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Mivaxag 1.5: Xvvteleotéc cuvovacpol v yo tefoyEpupec.

Table A2.2 — Recommended values of y factors for footbridges

Action Symbol W [ 33

grl 0.40 0.40 0
Traffic loads 19) 0 0 0

= fwk

ar2 0 0 0
Wind forces Foe 0.3 0.2 0
Thermal actions T 0.67 0.6 0.5
Snow loads Os, i (during execution) 0.8 - 0
Construction loads O. 1.0 - 1.0
1) The recommended y; value for thermal actions may in most cases be reduced to 0 for ultimate limit states
EQU. STR and GEO. See also the design Eurocodes.

NOTE 4 For footbridges. the infrequent value of variable actions is not relevant.

H xatackeun pag Bo ereyydet yo tic 600 akdAovdeg pacels:

1) ®don KoTaoKeLNG: Xe avth T EAcN 1 £VTAcT TOL OVOTTVGGETOL GTOV
dopéa avorapupdvetal omd TO HETOAAKO TUNUO TOV KOTOOTPOUOTOS. Ta
@optio. OV KoTATovouy Tov Qopéa glvarl ta 0o Bapn TV UETOAAK®V
dwTou®V, 1 TPoEVTAcT TV KaAwdiov kot Tto PApog TOL VOTOL
OKVPOSEUATOG.

2) ddom Asgtovpyiog: Xe avtf T QAOT O QOPENC GULUTEPIPEPETOL O
COUMIKTOC Kot avorappdvel Tig vrorowmes dpdoelg (kwvntd option Qg
aveponieon W, Bgppoxpaciokég petaforég T).

O opopéag eléyyetar oe Oprokn Katdotoon Actoyiag pe tovg mopokdto
oLvdLACHOVG:

135-G+150-Q+150-0,30"Fy Me kvpia dpdon to @optia Q (grl)
1,35-G+150-Q-1,50-0,30 Fy

135-G+150-F,+1,50-0,40-Q Me kvpia dpdon tov dvepo (Fy)
135-G-150-F,+150-0,40-Q

135-G+150-T Me kvpro dpdon v Bepprokpactokn
petafoin (T).

Opioxn Kataoroon Asitovpyikdtnrag

H Oproxn Katdotaon Aertovpyikdmrag avapEPETOl G€ GLVOVUGLOVG TOV OV
JEV 1KOVOTOLOVVTOL 1] KATOOKELT Ogv givar Aettovpykn. T mapdderypa 1 avémtuén
LEYOA®MV TOPOUOPPDOCEDMV 1 UETOKIVCE®V TOL TPOKaAoVLV PAAPeg ota otoryeio
TANPOONG 1] TAAAVIMGELS EVOYANTIKES Y10 TOVG XPNOTEC.

H avicwon ehéyyov maipvel tnv popon:

Eq<Cy , OOV
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Eq4: n Ty oyxedocpov tov eEeTalOIevoy amoTEAEGLATOS OPACEMC.

Cg: m oprokm Ty GYESOGLLOY TOL AVTIGTOLYOL KPLTNPiov AsttovpyiKOTNTOS (TT.).
BéAog).

O ovvdvacpdc mov Ba ypnopomombet yia tov Edeyyo oe Opraxn Katdotoon
Agtrtovpyikotnrog givort o e&nc:

1,00-G+1.00-Q+P

g oVTO TO ONUEID CNUEIDVETOL TMOG Y10, TOVG GUVOVAGHOVS POPTICEDY GTNV
O.K.A. ka1 onv O.K.A. yio v @dption Q popedbnkav téooepig katoavopés. O
Eleyyog yio kaBe otoryeio TG YEQPLPAG £YIVE LE TNV KOTAVOUN OV TPOKAAOVGE TO
JVGUEVESTEPO EVTOTIKG PLEYED.

1% Zuvdvaopog (Q1), 6mov to poptio kukhogopioc Q = 5 KN/m? aokeitat og
oA v meloyépupa (Zynuo 1.23).

2° Tovdvaopog (Q2), 6mov to poptio kKukhogopioc Q = 5 KN/m? aokeitan ot
uio mievpd g Yépupoag (Tymua 1.24).

3% Zuvdvaopoc (Qs), 6mov o poptio Kukhogopiag Q = 5 kKN/m? aokeiton
otV GAAN mevpd ¢ yéoupog (Zymua 1.25).

4° Suvdvacpdc (Qs), 6mov 1o poptio Kukhogopiag Q = 5 kKN/m? aokeiton
avVTIGLUENTPIKE (Zynua 1.26).

Syfua 1.23: 1% Zovdvaopdc eopTiong.

Syfua 1.24: 2° Zovdvaopdc eopTionc.
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Zyfuo 1.25: 3% Zuvdvaopdg eoptiorc.

Zyfuo. 1.26: 4° Zuvdvoopdg eopTiong
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2 Avaiven tov popéa
2.1 Aoyropké Avarveng Sofistik

I'o v avaivon tov popéa ypnoipomombnke 1o Aoytopukod Sofistik GmbH. H
TPOGOUOIMGT TOV POPEN £YIVE LE GTOYO VO OTOOIOETOL KATA TO SLVATOV 1 TPOYLLOTIKN
TOV Ye®UETPio Ko ovvoesporoyia. Ot éleyyot yivovtatl yuo tnv Oploxkr] Katdotoon
AglpovpykdTToc Kot AcTOYlog HE TOVG SAPOPOVS GLVIVACUOVS POPTICEMV TOL
TEPLYPAPNKAY TPONYOLUEVWGS, KADMG KoL Y10 TIG SLUPOPETIKEG PAGELS KATOOKEVTG Kot
Aertovpyiog. o v dudkplon TOV QACE®V KOTOOKELNG YPNCLLOTOMONKE TO
vrompoypoppa  Construction Stage Manager, ydpn oto omoio e&ivor €OKOAN 1
EVEPYOTOINGT GUYKEKPUEVOV CTOWXEI®V Kol WO0TATOV TOL Qopéa, avdloyo pe TV
(@aomn otV onoia PPIoKOUCTE.

Yuykekpéva avaivovtor ot eENG S pacels:

e  MetolAikd Katdotpopa povo edpalopevo eni tov akpaiov Babpov (LEcm
EAATNPIOV TOV TPOGOUOIDVOLYV TO EPESPOVA) KOL TOV TUAMVO HECEH TOV
Kahmdiov avaptnong (C.S. 10).

e E@oppoyn mpoéviacns oto KaAmdlo avaptnong kat aykdpmong (C.S. 15).

e Aldotpmon vorod okvupodépatog (C.S. 20).

e Anuovpyio cOPUIKTOV Popéa. uetd v &N Tov okvpodépatog (C.S. 30).

e TomoBénon xrykhdmpdtwv (C.S. 35).

e Eopoppoyn kwvntov eoptiov (Qu , W, T) (C.S. 40).

Stage Number  Title Type =  Duration fd] _ Humidity [%]  Temol | New |
10 |MeraAAIKoG Popac B - Construction Stage

15 |Mpoévraon KaAwdiwv B - Construction Stage
20 | AiGoTpwon SKupodEIAToG B - Construction Stage
30 |Anpioupyia ZUppiKTou ®opza  |B - Construction Stage
35
40

TonoB&mon KiykAidwpdrwyv B - Construction Stage
EniBoAr Kivirav ®opnwv B - Construction Stage

————— e e——————— 5

[F] Precamber analysis Target construction stage number [10~MmMn<bc®opéac,-B v]

Offset for new stage numbers 1

[¥] Process immediately ot ] [ o ][ canced | [_‘M:;

Ewova 2.1: ®dong Avaloong tov gopéa pécm vrompoypdappatog C.S.M.
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Ewova 2.3: Mopoen g yépupag petd ) edon kotaokeong 30.

34



Ewova 2.4: Mopoen g YEQupag HETA TN GAon KoTaoKeung 35.

H yépupa peretdton Egxmpiotd and tic paumeg avapaocng kabmg dev vIapyEL
ONUOVTIKN OAANAETIOpaoT otV cuuneptpopd tovs. Tlapaxkdtom eoaiverol To povtéAo
OV XPNGLOTOMONKE Y10 TIG SIAPOPES PAGELC.

Syfuo 2.1: TIpocopoiope mov ypnowomownke oto Sofistik yio g @doeig karackevrg 10,15
(neToAAKOG POopEG).
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Yyquo 2.2: Tpocopoimpe mov ypnopomombnke oto Sofistik yia tic pdoeic kataokevng 30,35,40
(ohppkTog Qopéac).

[No v mpocopoimwon g KOPLOg 00koV, TOV dAdOKIdWV KAl TOL TLAGVA
ypnoomomdnkay ypapuukd nenepoopéva otoryeior (beam elements). H datoun g
KOplag Ookov yopiletor oe V0 QACELG, HE TNV TAGKO OKUPOOEUATOS Vo
gvepyomoteitan otnv edon katackevng 30. To okvpddgpa TG TAAKOS GKUPOSEUATOS
Oewpeitar afapéc kot to Pépog Tov 10ayETAL MG YPOUUIKO pOPTiO OTIG dL0OOKIOES.

O1 d1080K1deC TOL KATOCTPMOUATOS EIVOL HETAPANTIAG SIOTOUNG Y10l TO KOUTTOAQL
TUHOTO TOV @OpEn Kot OV AEITOVPYOVV GUUUIKTO UE TNV TAGKO KOTOGTPMOUOUTOC,
KaOdC avanTicoovTal HOVO OpVNTIKES POTES o€ OAEC TIS PACELS (ONG TS YEQPLPOG.
210 KeVIpKO TUNHO avTIBETMG, ovamTHGGOVTOL KOTA KUPLo Adyo Oetikéc pomég Ko
GLVETTADG 01 O1AOO0KIOEG AEITOVPYOVV GUUUKTO LE TV TAAKA GKUPOOEUATOG.

Ta KoADSW avAPTNONG KOl ayKOP®ONG TPOCOUOIOVOVTIOL He oToryEin
Kolwdiov (cable elements) kot ypnoipomolodvral ot datopéc g eranpiag Pfeifer mov
dwbéter otmv Pdaon dedopévov tov 10 TPOYpoaupa. Ta koAdd  avéptnong
ovvoEovTal pe TV KOplo. 00k péocw constraints KP, mote va emtvyovpe v akpipn
KAion tovg.

2.2 leprypoen ko Ereyyoc Kaimoimv

2.2.1 llpoévtacth KaAwdiwv

210 KaA®ol Tov popéa emPAAAETOL TPOEVTOOT HECH KATAAANANG EVTOANG
oL Tpoypdupatoc. H mpoéviaon avtn kpivetal arapaitntn kadog:

o Ewdyetor pe evkoAio avtiBéAog 6TovV @opéa Yo TOV TEPLOPICUO TOV PBeAdV
AOY® POVILOV QopTimV.

e Efacpaiileton 1 cuUPOAN TOVG GTO UNTPMOO AKOUYING TOL POPEN Yol OAES TIG
eoprticelg (N mpoévtaom vroroyiletal MoTe va AelTovpyodV OAo TaL KOADIO
y1o. GAOVG TOVG THAVOVG GLVOVAGLOVG POPTICEWMV)

e ATOTPEMEL TNV UN-YPOUUIKT GYECT POPTIOV - EMUNKLVONG KAA®Iiov, | omoia
opeidetar oto BEL0g Tov KaAwdiov Adym 1d1ov Bépoug.
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Jvykekpléva, 1 avEnon Tov QopTiov oe €vo KOAMOO0 CLVETAYETOL TNV
peiwon tov BEAovg AOy® 1010V BApovg Kol GLVETMG TNV EMUNKLVOT] TOV, YEYOVOG TOV
oNuovpyel U ypoKOTNTA TNV OYEon Qoptiov-emunkovons. o v e&dieyn
aUTNG ™G Un ypoppkomrog £xet mpotabel 1 péB0dOC TOov 1600HVOUOV HETPOL
eMaoTIKOTNTOC, TO omoio e€aptdton amd TV TPOoPoAr Tov KaAmdiov 6to 0p1lovTIo
EMIMEDO KL TNV EPEAKVGTIKY] TAGT) TOV OVATTOGGETOL GE QVTO.

E
Eeq:1+y2.a2.E
1203
Omov, E, to pé€tpo eELooTIKOTNTOG TOV EVOVYPOUULOV KOAMITIOV

a, 1 optlovTio TPofoin Tov KaAwdiov
Y, 10 €101K0 Bapog Tov KaAmdiov
0, N EPEAKVOTIKN TAGT TOL KOA®SIOL

[No kaBe xohdO vmoloyiletar 1 €AGYIOTN TPOEVINGT) TOL TPEMEL VO
emPndel dcte 10 1000VVOUO HETPO EAOCTIKOTNTOG VO 1G0VTOL WPE TO UETPO
gAOGTIKOTNTAG TOV €VBVYpappov kaimdiov (Eeq = 165000 MPa). Xta mapoakdtm
o010 Ko Tivokeg MG KOAMO0 avaptnons 1 avagépetol To TO OmOUAKPLGUEVO
KOAMOL0 amd TOV TLADVE GTNV TTEPLOYN TG apBpTG £dpacng g KOPLIG S0KOV, MG
KOAMO0 2 TO apESMG EMOUEVO K.0.K..

Yxéon doptiou P - IcodGvapou pétpou eAaotikdtntag Eeq
180,00

®45(1)

160,00 S

D45(2)
140,00

45(3
120,00 ®456)

100,00 D45(4)

Eeq (GPa)

80,00 —®045(5)

60,00

40,00
—®100(1)

20,00
®100(2)

0,00

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
P (kN)

Yynpa 2.3: Kopmoreg 16030VOHOD HETPOL EAACTIKOTITAG GUVAPTHOEL TNG SVVALTNG TPOEVTAGE®DG.
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To péyebog g mpoévtaonc mov €10AYETOL OTA KAAMOM VITOAOYILETOL MOTE O
Qopéag, HeTd TNV OAOTP®ON TOL OKLPOJEUOTOC Kol TV Tomobétnon twv
KIYKAMOOUATOV, Vo TANGLALEL KATA TO SLVATOV TV ATOPAUOPPMOTY YEMUETPIO TOV.
Axoun eréyyetal 1 £VTAOT TOL VOTTOGGETAL G KAOE KAAMO0 TN PACT| KOTOUGKELTG
35 va givor peyaAdTEPN TNG OMOTOVUEVNG TTPOEVTOGTC TOV VITOAOYIGTNKE TOPOATAVE®.
Ytov mivako 2.1 mapovcidlovion ot TWES mpoévtaong mov emPANOnNKay oe Kdbe
KOAMO0 KaBDS Kot To TEMKSO aEoVIKO (opTio 0TI PACT KOTAOKEVNG 35. ZNUELOVETL
TG TO 0EOVIKO POPTIO TOL SEYOVTOL TO KAADILL LETA TNV TPOEVTACY] TOVS, dNAadN
ot @dorn Katackeung 15, dapépel and ™V emPaiiopevn Tpodviaot, AOY® NG
YOAAPOONG TOV KOAMIIWV ad TNV EAEN TOV SNUIOVPYOLV GTO QPOPEQ.

Synua 2.4: Aovikd optia KaA®SI®OV 6TV PAcT KATAcKEVNG 35.

Mivaxag 2.1: Tiwég mpoévtaong kot a&ovikd eoptio kKalwdiov ot edon Katackevng 35.

, Tég A&oviko Doptio kohwdiov ] .
o/o. Kodwdiov rpovoone (kN) (kN) (C.S. 35) Amnartodpevn Ipoévraon (kN)
KoA®O10 avaptong 1 390 357,2 290
KoA®S10 avéptnong 2 540 385,1 260
KOA®O0 avipTnong 3 470 290,0 220
KoA®d10 avaptnong 4 340 2145 180
KoA®d10 avépmong 5 285 197,6 150
KOA®O0 avapTnong 6 285 191,1 150
KoA®d10 avapong 7 360 219,2 180
KOA®O10 avipTNong 8 480 287,0 220
KoA®S10 avaptnong 9 550 389,0 260
KoA®mJ10 aviptnong 10 385 354,6 290
Kol®d10 aykvpwong 1 1400 1100 650
Kol®d1o aykdpwong 2 1400 1100 660

[Mopatmpodpe 6t 10 agovikd poptio Kabe KaAwdiov 6T EAcT KOTaoKELNS 35
etvat peyaAHtepo g avTiGTOYNG OMULTOVUEVNG TTPOEVTAUCTG.
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2.2.2 'ELreyyog kormoiov oty Oproxkn Katastaon Actoyiog

O éleyyog tov kolmdimv ommv O.K.A. yivetar ywoo tov dvouevéotepo
ocvvdvacud eoptiov: 1,35-G+P+1,50- Q1+ 1,50 - 0,30 - W.

Synua 2.5: Méyiota a&ovikd optio KaAmSimy Yo ToV GLVILOCUO
1,35-G+P+1,50- Qg + 1,50 - 0,30 - W

[Mivaxag 2.2 Méywoto a&ovikd @optio KOA®SIMY Kol T0606TO EKUETAAEVONG TOVG.

o Kahosion A&ovikd Poprtio Kolmdiov (kN) IMocootd Expetdrevong

1,35*G+P+1,50* Qg +1,50*0,30 * W (%)
KOA®O10 avaptong | 442.,8 37,8
KOA®O10 ovapTnong 2 647,1 55,3
KoaA®DS10 avapmong 3 655,4 56,0
KoOA®O10 avaptong 4 583,5 49,9
KoA®DS10 avapmmong 5 523,3 44,7
KOAMO0 ovapTong 6 517,2 44,2
KOA®O10 avaptnong 7 581,9 49,7
KoA®DS10 avapmong 8 645,1 55,1
KOAMO10 ovapTnong 9 651,0 55,6
KoA®O10 avapong 10 449,3 38,4
KA1 aykvpwong 1 2546 41,6
KOA®O10 aykhpmong 2 2546 41,6

[Mapatnpodpue 6tT1 N péyiom amddoon twv kaAwdiov avéptnong eivor 56%
evdd M eldyot 37,8%. H emdoyn avtig tng dwotopng KaAmdiwv €yve yio tov
TEPLOPIoUO TOV PEADV amd Kivntd eoptia, OTmg O pavel kol o1 GLVEXELD.
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2.3 Ilopovoiaon Kot ELeYY0G KOPLOG H0KOV

[Noa v mpocopoimon g KOPWG O0KOD GTO TPOYPOUUO  OVOAVONG
ypnooromdnke 1 dwwtopn tov oyfuotog 2.6. H kdpla dokd¢ amotedeiton amd to
UETOAAMKSO HéEPOG (evepyd kaB’OAn TN Owdpkela LonNg ™ YEQLPOS) Kot TNV TAAKQ
OKVPOOEUATOC KOl TOV OMMGUO TTOV EVEPYOTOLOLVTOL GTN Pdomn Kataokevng 30. Xtig
TEPLOYEG OPVNTIKOV poTtdV Bewpeiton OTL TNV €vioon ovOAAUPAVEL TO UETOAAMKO
Hépog ¢ Kvplag ookoh (oynua 2.7) xaBdg Kot 0 OomMGOPOG NG TAGKOG
OKVPOSEUATOC.

$10/7,5 ®10/7,5

L 7 i e A b o o

0,15~

0,65

3,00

Zynpa 2.6 Awtopn| Koprog dokov yio Beticég pomés.
$10/7,5 $10/75

0,65

3,00
Synpa 2.7: Atotopn KOplog doKoD Yol pVNTIKEG POTES

25
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400 600

Zynua 2.8: Metodhikn droropr| kOpiog dokov.
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2T1g mEPLoYES OeTIKAOV pomdV 1 OTOUN €lvol GOUUIKTN HE TOYOG TAGKOG
okvpodépatog he = 15 exatootd ko cvvepyaldouevo midrog 3,00 pétpa. Tibeton avem
dlounkng ko eykapotog onhopdg ®10/7,5 (10,47cm2/m) KoOMG Kol KAT® SOUNKNG
omhopoc P10/7,5 (10,47cm?/m).

2.3.1 MeBodoAoyia eAéyxov KUpLag Sokov

O éleyyoc g kVprog dokov yiveton oty Opuokr Katdotaon Actoyiog kot
Agrtovpyikdmrag. Ztmv Opwokry Kotdotaon Actoylog eAéyyetor m ovioyn g
SITOUNG 0N PAOT AEITOVPYING Y10 TOVS OAPOPOVE GLVOLAGLOVS EvTaonc. Osmpeital
g N éviaon Aoyo pomng M; otn @edon avt (GOUUIKTOS opEag) avarapPdavertal
€&’ 0hoKANPOL OTd TNV TAGKO GKUPOSEUOTOG,

>mv Opwkn Koatdotaon Asgttovpyikdétntog yivetor o €Aeyyog Peidv g
KOplag SoKoV. AKOUN, OEV EMTPEMETAL 1] TANGTIKOTOINOT T®V SOTOUDV Kol YIvETOL
ENEYYOG TEPLOPIGLLOV TMV TAGEMV.

H «Opla dokdg eréyyetor o€ oLuVOLOOUO HOVOOEOVIKNAG KAUWYNG KATO TOV

a&ova Yy kat agovikng OAiyng N copemva pe to kpltnplo % + % < 1,00, 6mov
Rd y,Rd

NRrd kot My rd 01 TIEG OYESAGHOD TNG OVTOXNG AVAAOYQ TNV KATNYOpio THG SLOTOUNG,
a@oV yivel Tuyov amopeimon g avtoyns Ady® VTapéng dtdTunong Kot GTpEWTG.

H maparapn g otpéyng oe KAEIGTES SLOTOUES YIVETOL LEG® TOL UNYOVIGLOD
™G opoldpopeNG otpéyng (Saint Venant), katd tnv omoio avoamtiGGETOL GTI SL0TOUN
OLLOLOLOPOT POT) SLOTUNTIKGV duVapewy (oynua 2.9).

l
l
l
l
l
l

Synpa 2.9: AtoatpnTikng pon oty KHpta dokd AOY® GTPEYNC.

Aoy Bpebel n OSwrtunTiky pon oty dwrtop] AOY® oTpéyng, yivetan
OTOUEI®MOT TNG TAUGTIKNG OVIOYNG GE OLATUNCT CUUPMVO, LLE TOV TVTO:

Tt.Ed \‘
Voirrda = | 1 ———F— | - Vpira
f

y
‘/§ *Ymo
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Ye MEPIMTOON 7OV O€ Wio OTOUY GVOTTVOCETOL TAVTOYPOVO KOUTTIKN Kol
ONUOVTIKTY OO TUNTIKNY £VTAOT], EAEYYETAL OV TTPETEL VAL YIVEL OMTOUEIMOT TN TAAGTIKNG
KOUTTTIKTG OVTOYNG, SCOLPOVA. LLE TO KPLTNP10:

Vea > 0,50 - Vyi 1 ra

Edv to mapomdve kprrplo enainbevetar, yiveton peimwon e Taons dtappong
TOV TEALOTOG 1 KOPUOV 6T 01evbvven ¢ Tépvovcag dvvaung kotd (1 - p) ,6mov 10
p voAoYileTON GOUPMOVA LE TOV TOTO:

2
2 ) VEd )
p= -1
<Vpl,T,Rd
H eopeon g Satuntiknig pong A0y oTpéyng yio doToun d00 KuyeAdv
yivetal o¢ €ENg:

e  YmoAoyiletor to guPaddv NG EmMEAVENC TOV TEPIKAElETAL amd TN MEoM
ypoppn kéOe koyéng (F1 , F?).

e  YmoAoyiletor o Opog gﬁ% Y TG OV0 KLWEAEC KOl TO TOLY®UO 7OV TIG
Swaympilel. Xtov tomo ds &wvan M wePIPETPOg TG KLWEANG Kot OVTIGTOLYO TO
UNKOG TOL EAAGLOTOG, VO T TO TaY0C TV EAACUATOV.

e Amd tov devtepo tomo tov Bredt g; - (95% =G-2-F;-¢' , 6mov i kabe

KOWEAN HOPO®VETAL GUGTNLA 000 €E1I0MGE®V 1 ADGT TOL OmoiloL HoG divel
qz

q
TOVC —— KOl ——.
G-(pl G-(pl

e YmoAoyileton 1 otpentiky otabepd It = 2 - Z%(;—;,) - Fi.
e Ymoloyiletou n draTunTiky| por| q; = % ' Gq_q;’ '

.G
e Ymoloyiletar 1 datuntiky Téon AOY® oTpiyng T; = %

2.3.2 Pypdtwot) 6KupoSEpatog

2TIC TEPLOYES APVNTIKOV POTAV TO GKLPOSER NG TAGKAS Ppioketor vmd
epelkuopd kol pnypotavetal. Emopéveog 1o okupodepo oe auTEG TIC TEPLOYESG EXEL
petopévn  ovokopyio, yeyovdg mov mpémer va AopPavetor v’ dymv o610
Tpocopoimpa. AlKpivovtal TPELS TEPMTMOCELS:

e Xpnon g apnyudrotg dvokapyiog E-ly

e Xpmon g pnyratopévng dvokapyiog E-ly (oxupddepa eviedmg avevepyo)

e  Xpnon mg pnynatopévng dvokopyiog E-lys, 0mov Aappdvetor v’ dymyv
GUUUETOYN TOL OKLPOJEUATOC HeTalh TV poyudv. H dvokapyio E-lys
Bpioketon peta&d tov oy E-lp ko El; ko elvor avénuévn og¢ mpog v
devtepm kotd 15-45%, avédroya v otdOun g oOpTIoNG.
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Xmv mepintoon pog emA&yOnke m yxpnon g tpitng pebodov. I kdbe
ovvdvacud Poptions Qs TPoodlopioTNKE TO TUNHO TOL POPEN OOV OVOTTOGGOVTOL
APVNTIKEG POTEC Kol OMONKE 6TO oKLPOOEN PElUEVN dvokayia E-lx=8000GPa, n
omoia avTioToyEl TNV pyHoTpéVn duokapuyio tpocavénuévn kotd 35%.

2.3.3 'EAeyyxo¢ kUpLag okov otnv 0.K.A.

O éheyyoc oty O.K.A. yivetot yia tov dvopevéstepo cuvovaouod 1,35 - G + P
+ 1,50 - Q3 + 1,50 - 0,30 - W. Ta Swypdppote tov evtatikov peyeddv omd

QOPTIOT VTN TOPATIOEVTOL TOPAKATO:

é

DG Le=

$°60G
6°8L8-
S0Z1-
0TZI-
PTRT-
£ThI-
9Zh1-
96GT-
SIGT-
A
8Zh1-
0pET-
TZEI-
SS0T=
LBOT-
9€0T-

‘ 6GGT-

Zynpa 2.10: Ardypappo agovikdv duvapemv N.

B~ TZT

E;%iO'BIZ

STEEL~

8°092¢-]

2y 2.12: Avdypoppa tepvousav duvapemv My,
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{;

Zynpa 2.13: Avdypappo tepvovodv duvapemv M.

2.3.3.1 Katataén Alatopwv

Apywkd yivetor xotdtaén tov SlTopdVv Yoo TV €mAoyn ¢ pebddov
TPOGIOPIGHOV TNG AVTOYNG TNG KVPLOG SOKOV.

e Awrtoun ot Béom BeTiKdV pontdv

235/f, =./235/355 = 0,81

Mo mv katdtaén tov kopumv Bewpndnke eni o ducpevéotepo OTL AVTOL
vrokewtatl o kabopn OAiym. Av kdmolog kopuodg mpoékvumte katnyopiag 3 N 4 Oa
eetaloTav v Yoo cLVOLOCHO KApyMG Ko OAlymg pmopel vo katatoyel oty
Kkatnyopia 1 M 2.

> OMBouevo ave mE L

Ta dvo wEApOTO GOUUIKTOV OO0KAOV KOTATAGGOVIOL oty Kotnyopio 1
aveEapttmg Aoyou C / t emeldn | TAdKko okVPOdENNTOG EUTOSILEL TOV TOTIKO AVYIGUO
Touc. Av M KotdtaEn TOLg YWPIG TNV TAGKO GKUPOOEHOTOS OVTIOTOLOVGE GE
katnyopia 3 M 4, 1ifevton TEPLOPIGLOL Y10 TV OITOGTACT] TWV OLOTUNTIKAOV NA®V:

c 55,00
2,50

= 22,00 < 33-&=26,73 = katnyopiag 1

»  Kexpévog koppog
c 68,07

t 2,50

= 27,23 < 38-¢=130,78 = katnyopiag 2

»  Kotokdpoeog Koppog

c 60,00 ,
p = 250 = 24,00 < 33-¢=126,73 — katnyopiag 1

e Awrtopun ot B€om apyNTIKOV POTOV

» OMBopevo kdtom T L
c 55,00

t 2,50

= 22,00 < 33-¢&= 26,73 = katnyopiag 1
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ITivaxog 2.3 Evtatikd peyédn kot avtiotoym avtoyn koplag 60Ko0.

Meyébn Apdong - Avtoyng N (kN) | V, (kN) [M, (KNm)|M; (kNm)
[eproyn Betikdv | Meyébn Apdong | 395,6 56,2 1563 812,8
pPOTTAOV MeyéOn Avroyng| 36557,7 | 7592,9 | 9114,6
[eproym MeyéOn Apdong | 1196 146,2 1102 157,9
apvntikdv pondv | Meyédn Avroyng| 36557,7 | 7592,9 | 6667,5

2.3.3.2 "EAeyx0G 80K0V 0TV TIEPLOYT) OETIKWV POTIWV

YmoAoYIo OGS SLOTUNTIK®V TAGEWV AGY® GTPEYNG:

1

41,40

|

e
T e— —— — — —

g~

— —s — —s —

62,50

Synua 2.14: Alactdogig 0koD Y10 TOV VTOAOYIGHO TOV TAGEMV AOY® OTPEYNG.

To mdyog 6wV TV eAacpdtov eivar 2,50 ekatootd.

To epPadov mov mepikieietor omd ™ péon ypopun g kébe koyéing stva:

Fi =1293,75 cm?,

ds
f (—) =7092 ,
t/q

F, = 3662,50 cm?

f(&), =m0 . §2

S

Amd tov debtepo Tomo tov Bredt mpoxvmtel To cuoTnpa

i

7§ (3
G- o [q2 "

LG-<p'.

q1
G-

;=69,05

) - § (%) a=2
)2 - Q1'ff;<%)4_5] =2F

70,92 —q, - 25,00] = 2-1293,75

q>
-= 94,07
G-

96,38 — g, - 25,00] = 2-3662,50

) = 25,00
4-5
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2
I =2" Z G‘_h(p, -F, = 867729,63 cm* = 8,677 - 10 3m*
1

I, ~ 8,565 - 1073 n omoia eivar n Ty tng It wov vmodoyileL o Sofistik

M, / q 81280
_ A, ( ) +69,05 = 6,47 kN /cm

“W=7"\G ) T 867729,63
_ M ( 12 )— 81280 9407 = 881 kN
©2=7""\G 9] 86772963 ' T fem
647 ,
T, = Lo 28 2,59 kN/cm
q, 881 ,
T, = Lo 28 3,52 kN/cm

Tos =T, — T; = 0,93 kN /cm?
"ELeyyog oe KOptwon elacpdtmv vd dtdTunon:

Eldopato pe Adyo hTW >31-¢- \/k_T / 71 TPEMEL VO, EAEYYOVTOL Y10 OVTOYT GE
KkOptowon. T'a a / hw = 2,00 / 0,681 =2,94 > 1,00 ,0 cvvteheotc kuptwong K; yuo
EVIGYVUEVOVG KOPHOVG dIVETOL OUTTO:

k, =534+ 4,00 (h /a)’ =534+ 4,00 (0,681/2,00)" = 5,804

n=120"yy, /Ymz = 1,32

hy 681
TW = =2724<31-¢: Jk./n=31-081-,/5804/1,32 = 45,83

Enopévmg dev yperdleton va yivel EAeyy0g 6€ SLOTUNTIKT KOPTMOT).
Amopeimon dlortunTikng avtoyng Aoy® oTpéyng:

vV —/1—%—Ed\-v = 1—i = 6251,06 kN
pLT,Rd — fy pLRd — 34,5 = )
\/§ *YMmo \/§ ' 1,00

Vzea = 78,4 < 0,5 V1 ra = 312553 kN
EMOUEVMG OEV YiveTO amopeimon T pomng avtoyng AOy® S TUnoNG.

Nea \ Myea _ 1 40 = 3956 + 1563 _ g 2% < 1,00
Neg  Mypq— ~  36557,67  9114,59 ~ 7077
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2.3.3.3 'EA£yX0G 80K 0V 0TIV TIEPLOYXT] APVITIKWV POTIOV

Y ToAOYIGHOG STUNTIKOV TAGE®V AOY® GTPEYNG:
H dwdkacio péypt tov vworoyopod g I etvar n id1a.

M, _ ( q1 ) 15790

=t ) = 69,05 = 1,26 kN
=7 \G-9) T 867729,63 fem
_ M ( 12 )— D790 9407 = 1,71 kN
% =7"\G o) " 86772063 *+07 = L7LKN/cm
g 126 ,
T, = Lo 28 0,51 kN/cm
g 171 ,
T, = Lo 28 0,69 kN/cm

Tys = T, — T; = 0,18 kN /cm?

Amopeimon SaTunTIKNG avToxng AOY® oTpéync:

/ \ 0,18

Vg = | 1= —2F |y o= 1——t | =752339 kN
pLT,Rd fy pLRd 34’5 )
\/§ *YMmo \/§ ' 1,00

Vzea = 145,7 < 0,5 Vy 1 rg = 3761,7 kN
EMOPLEVMG dEV YiveTal OMOUEI®ON TG POTNG AvTOYXNG AOY® ddTUNOoNG.

New Myeq 1196 1102
+ 24 < 1,00 = +
Nea = My pq 36557,67 @ 6667,52

=19,8% < 1,00

2.3.4 'EAgyyxog kUpLag 8okov otnv 0.K.A.
2.3.4.1 'EAcyxo¢ Bedwv

H vyépupa eleyyeton yio mepopioud tov Pekov (Zynuo 2.15) pe tov
dvopevéstepo cuvdvacuo: 1,00 - G + P + 1,00 - Qs H mpoévtaon mov €xet emPinbet
etvar KaTIAANAN ®ote t0 PEAOG amd Tor POVIHO @OopTio Vo glavi oxedOV UNOEVIKO
(ExmMupa 2.16). To PBérog ¢ xvplag dokoly amd To Kvntd @option udévo odiveton
amevBeiog and To vrompdypappa tov Sofstik C.S.M..

= = =
N = [3S) w = w [e)} @ O O L} o o O @ w1 =~
. w = (&3] (o)} ~J] e} = = o (&)} @ w (&) = | L o
~J . . . . . . . . . . . .
PPPTIR, 10 08 o O 0 0 O O @Mk e B @ =) el sl Ul i () )
SR N RIS N e e I T
. w N o ~J (6] = IS .
w . . . . . . ~]
N N W N DN o O
w0 | I |

Zynuoa 2.15: BéAn xoplog S0Kov Yol TOV SUGUEVEGTEPO GLVOLAGHO.
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02,max = 108,4 mm < L/350 = 114,3mm .

To pnkog v Tov ELeyyo TV BEA®V elval To UKOC TG MONG YEQLPOC.

(@] o o o (@] [ (@]
. . = ORI PP ‘ : .

w o o - . . . o o u K

&S o 1 O N @ (G S TR S B
1?[1[]t||tf11111f1|1x Ww = _ o o w_O o ®D®_ o6 W ||||111T11!|11x11”11
=P = = = O O G 2 S o W S o O O r~ O = P
~1 = o S~ B o w a O = ] (@] [9)]
(@] ~J o o N O (@] 3] S O O o = @

0w NN 1

Zynpa 2.16: Bén kdpilag okod o1 @don Kotaokewng 35.

2.3.4.2 'EA€yX0G IEPLOPLONOV TWV TAGEWV otV 0.K.A.

‘Eva. Bactkd kpltnplo AEITOvpyKOTNTOG Yo GUUUIKTEG YEQULPES &ival M
amo@vy” dtappong tov yaivPa ot O.K.A.. O éheyyog yivetal yio Tov SUGUEVESTEPO
ovvovooud 1,00 - G + P + 1,00 - Q3. Yrohoyilovtar o1 0pBéc kat dtotpuntikés Taoels
oV KVPLoL 00K (OPYIKA LETOAAIKY] Kot ETEITO GOUUIKTT)) OTIS SVoUEVESTEPES BEGELS
KOl 6T0 TEA0G EAEYYXETOL 1] Sappon] Tov yaAvPa pe To kprenpto Von Mises.

Méypt v o@don katackevng 20 6mov yivetor 1 O14GTPMOOT TOV VOTOV
OKVPOJENATOG, M KVUPLoL 00KOG omoTeAEiTal amd To PETOAMKO NG HEPOS LOVO OTMC
oto oynua 2.17. To dwypdupoto TOV viatikav Heyeddv Tov ovamTuGGOovVTOL

TOPOLGLALOVTOL TAPOKOTO.

B—— 290 —+

538

4 3
Synua 2.17: Aratopn koplag 00KoD TPV THY GOUUIKTH AELTOVpYio

AN

Z
657988
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9°GhHL

0°68L-

|
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G 6HE-

Yynpa 2.18 Atdypappo aovikdv duvapemv N.
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Synpa 2.22 Atbypapio oTpENTIKGY potdv Mt.

Metd v @don koatackevng 30, 6tov TAEOV 0 POPENG CLUTEPLPEPETAL G
GUUUIKTOG, 1] KOPLa 00KOG GUVEPYALETOL LE TO GKVPOOEUN KOl TOV OTTMGUO TNG TAAKOG
KOTOOTPOUATOC. XTIG TEPLOYEG OeTik®dv pomtdv M €vtaon avaioupdveron amnd v
ocOPKTN dwatoun (oynua 2.23), evd OTIG TEPLOYEG APVNTIKOV POTAV oyVOEITOL TO
oKvpddepa mov gpeAkvetal (oynua 2.24). H éviaon AOym kountikov pommv M,
avarapBavetror €& oAoKApov and TV TAdka KATooTpdOpaToc. Tao dtypapupotoe tov
EVTOTIKOV HEYEODV TOL OVATTTOGGOVTAL TOPOVGIALOVTOL TOPAKOT.
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Tynuo 2.23: Atoetopn GOUUIKTNG KOPLOG SOKOV Y10 BETIKEG POTES.

f— 36— 283 ——~

4 3
Synupa 2.24: Aratopn) oOUKTNG KOPLOG SOKOD Y10, pVNTIKEG POTTES
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Synua 2.25: Atdypappo a&ovikdv duvapemv N.

o
R
~1 - ~1
Rk = N = s N N g =L W o oa N
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Zynpa 2.27: Adrypappo KapnTikov pondv My.
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Sympa 2.28: Atdypapio oTpenTikdV portdv Mt.

O éleyyog TV TACEWV YiveTal oTIC OTOUEG TTOV TopaTnpeitar avénuévn
évtaon Kot oudeopo. eviaTika peyén. Emiéyovtat ot dtatopéc i) péylotng apvnTikng
pomic My (C.S.20), ii) péyiomg Oetucic pomfig My™ (C.S.40) xou iii) péyomg
oTpenTIKNG pomng M.

[Mivakog 2.4 AvortucoOpeveg TAGELG 0TIV 80KO 610 onpeio 3 yuo v Béon .

Enueio 3 C.S. 20 C.S. 40
Opbéc Taoelg o (Mpa) Opbéc Taoelc o (Mpa) St Mpa)| o,
N (-) 7,23 N (-) 1,12
My (-) 32,61 | 99,93 My (-) 30,61 | 31,73 131,66
Mz (-) 60,09 131,91
Awruntikég Taoeig T (Mpa) Awruntikég Taoelg T (Mpa) Ttot (Mpa)
Mt (+) 7,23 Mt (-) -2,53 4,70
[Mivakog 2.5 Avortucoopeves TaGELG 6TV 80KO 6To onpeio 2 yuo v 0éon ii.
Enueio 2 C.S. 20 C.S. 40
Opegz Téoeig o (Mpa) OpBég Taoelg 6 (Mpa) oot (Mpa)| - ovm.
N (-) 4,60 N (-) 2,52
My (+) 16,13 | 36,84 My (-) 12,80 | 15,32 52,16
Mz () 48,38 61,33
Aotpnrikég Taoelg T (Mpa) Aotpntikég Taoeig T (Mpa) Trot (Mpa)
Mt (+) 7,25 Mt (+) 11,37 18,63
[Mivakog 2.6 Avortueoopeveg TaoElg oty 80KO 610 onpeio 2 yuo v 0éon iii.
Inueio 2 C.S. 20 C.S. 40
Openéz Téoeig o (Mpa) Opbéc Téoeig 6 (Mpa) oot (Mpa)]  ovm
N (-) 10,14 N (-) 2,52
My (-) 3,25 | -46,40 My (+) 5,79 -3,27 -49,67
Mz (+) 33,01 91,01
Aorpnrikég Taoeig T (Mpa) Aorpntikég Taoeig T (Mpa) Tiot (Mpa)
Mt (+) 14,83 Mt (+) 29,20 44,03

[Tapatnpoldpe TG Ol AVATTUGGOUEVEC TACELS €ivon HUKPOTEPES NG TAOMG
dappong f,=345 MPa. Enopévac o éleyyog tkavomoteitadt.
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2.4 AvaAvuo) Kot £AEYX0G TwV SLadokiSwv

2.4.1 Alad0kK i8¢ KAPTUAWY TUNHATWV

PEd = 26,60 kN/m

i 250 x 16
C ]
118 x 16
250 x 16

250 x 16,

A—150—

650

618 x 16,

250 x 16/

Zynpa 2.29: Oyn dradokidag Kot Topn ot oTNpEn Kot 6To Gkpo Tng.

2T TEPLOYN TOV KAUTOAOL QPopéa Ol dlodoKideg €OoVV OTATIKO GVGTNUO
TPOPOLOL TOV GLVETAYETOL TNV AVATTLEN EPEAKVGUOD GTO VIEPKEILEVO GKUPOJELLAL.
‘Etol, 0An n évroon mov avomtdeoetol omd To POVIPD Kol Kwntd  @optio
naporofdvetar and ™ petorlikn dwtoprn. Ta poptic OV KoTtamovoy Tig S1od0KidES
(ne Lovn emppong 2,00 pétpa) eivor ta e€ng:

e Id10v Bapog petoAlikng dtatopng: ga = 1,09 KN/m
e IV Bapog oKVPOSEUATOG: Jorwp = 25 kN/m*- 0,15 m - 2,00 m = 7,5 kN/m
e  Kuwnrd eopria: Qs = 5,00 kN/m? 2,00 m = 10,00 kN/m

YuvoMKd, M @OpTiIon TV Odokidmv pmopel va mpocopolwbel pe éva
YPOUUIKO KATAVEUNUEVO GOPTIO TYUNG:
P,y =1,35- (ga + ga,wp) + 1,50 - Qs = 1,35+ (1,09 + 7,5) + 1,50 - 10,00

Apa Pgy = 26,60 kN/m
2.4.1.1 ’EAeyxog Statoung oty otipén évavti Siatunong V kat kauymeg My

Xmv akpoio dtotopr) TG 01000KiONG T EVTATIKE PeYEOM eAEyyov stvat:

1 1
Mga =5 Pra- 1> = 526,60 2,00% = 53,2 kNm

Vga = Pgq -1 = 26,60 - 2,00 = 53,20 kN
"Eleyyog évavtt d1dTpumong:
h,/t =61,80/1,60 =38,63<72-¢/n=72-081/1,32 = 44,18

Enopévac dev amarteitan €Aeyyog o KOpT®ON TOL KOPUOD.

Vorra = Av * fya/V3 = 61,8 1,6 - 35,5/V3 = 2026,64 kN
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Veq = 53,20 kN <V pq = 2026,64 kN
Emopévacg o éleyyog o€ d10TUN O IKOVOTTOLEITOL.
"Eleyyog évovtt képyng:

o Kotdraén dwowtopung

» Kdato méluo og OAlyn
c/t=11,7/1,6 =7,31 < 10 ¢ = 8,1> xotnyopiog 2

» Kopuog oe kauym
c/t =618/1,6 =38,63 < 72-¢ = 15832 katnyopiag 1

Emopévmg n dtotopn avikel otnv Katnyopio 2 yio KOUym.
H Swropr) etvon Suthng coppetpiog emopévas Xp = h /2 = 32,5 cm.

)

2

3
Wy =2- (25 -1,6-31,7+309-1,6- ) = 4063,70 cm?

Wi -fy B 4063,70 - 35,5
Ymo B 1,00

Mpl,Rd = = 14‘42,61 kNm

MEd = 53,2 kNm < Mpl,Rd = 14‘42,61 kNm

Enopévac o éheyyog og képyn mepi tov aova Y-y kavomoteitot.

2.4.1.2 'EA£yX0G £VAVTL GTPEMTOKAUTTIKOVU AVYLOHOU KATW OABOpEVOL TTEANATOG

2 @don Aettovpylag 1 pom MOV AVATTOGGETOL OTIS dLod0KidES TPOoKaAEl
OAMyM 10V KATO TEALOTOC, TO OMOl0 TPEMEL VL EAEYXETAL £VAVTL GTPEMTOKOUTTIKOD
Avytopov. O éheyyog pmopel va yiveton gite pe v yevikn péboodo o6mov eetdletan
OAOKANPN 1M JSwtoun ™G dwdokidac, eite pe pio amiomompévn péBodo Omov
eCetaletar n whevpkn evotdberor Tov OAMPOUEVOL TEAUATOS MG VITOCTOAMMUO LTTO
a&ovikn OamTikn dvvapun.

XOppova pe TNV amhomointikn nEfodo, eAEyxeTol Evavtt AVYICHOD TUUO TNG
dwtoung mov amoteieiton amd to BAPopevo kato méANo + 1/3 Tov Koppov g
dwtoung. H vrd e€étaon datopn €xet o eENG YopaKTPIoTIKA:

1 1
Aopr = Ap +37 A4y = 2516 + 361,816 = 7296 cm?

Lers = 25%-1,6/12 + 1,63 - 61,8/3/12 = 2090,36 cm*

53



— 16

206

16

, 250 3
Tyuo 2.30: Topn 160080vapng Stetopis - yio EAeyyo EvavTt 6TPENTOKAUTIKOD AVYIGHOD

I, 2090,36

N.=m?2-E-—2 — =72-21000 - ———— = 2552 N
o =T 2 Ler)? T 000 (2-206)? 552,38k
f, - Aeff 35,5 72,96
Aur Ncr 2552,38 0

"o cvykoAnt dwatopn | pe h /b > 2 2 koapumdin Avyopov d, o= 0,76
ALT = 0,46

£ 35,5
Nb,Rd = XLT* Aeff ——=10,46-72,96"- m = 1083,12 kN
Ym1

Kévtpo Bapovg dratopng L

1,6 , 61,8 61,8 1

25-1,6- 22+ 2% 16- (22~ 1+ 1,6)
Zgx . = 2 3 618 3 2 =581cm
25'1,6+T"1,6

Andotaocn k.p. Statopnc L and kévipo Bapovg dratopng I:

z=h/2—2z1 =325—-581=2669cm
I,=2-25-1,6%/12+2-25-1,6-31,7* + 1,6 - 61,8° /12 = 111878,80 cm*
Téon o0 K.p. ™ Stotopng L

Mz, 5320 26,69
o= = = 1,269 kN /cm? = 12,69 MPa

I,-z 11187880

Aphoo Oty dovoun drotopng L
Nf,Ed = o -Aeff =1,269-72,69 = 92,24 kN
Nfgq = 92,24 < Nb,Rd = 1271,49 kN
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EMOUEVMG 0 EAEYYOG IKOVOTOLELTAL.

2.4.2 'EAeyxo¢ Stadokidwv otadepnc Statopung (KeVTpko Tunna)

1200

7
% 7S e
p s 4 .

7
250 x 16

A—150 —

618 x 16

C———
250 x 16,

Synua 2.31: Toun dodokidag KEVIPIKOD TUMIOTOG.

21N TEPLOYN TOL KEVIPIKOVL TUNLOTOG TOL Popéa o1 dtadokides etvor otabepng
dwatoung kot unkovg 4,00m. H évtaon ot @don Asttovpyiog mapaiapfaveror and
TNV GLPIKTY dtopn pe cuvepyalopevo madtog 1,20 pétpa. Amd Ti1g emAVoES TOV
cvvdvacpmv yo v O.K.A. tpoékvye duopevestepog o cuvovacuog 1,35 - G + P +
1,50 - Q4 + 0,45 - W, ywo Tov omoio mapatifevror to Stoypappato TV EVIOTIKMV
neyebmv tv dtadoKidmv:

Synpa 2.33: Ardypappo aovikng Sovauns N dtadokidmv Keviptkod TUNHOTOG.
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Synpa 2.34: Awdypappo tépvovoag V, 610d0Kkidmv KEVIPUKOD TUALOTOG.

2.4.2.1 'Eleyyog Stadokidwv évavtt Stdtunong V kat cuvdvacpov afovikig
SVvvaung N ko potmg kauymeg M,

Mivaxoag 2.7 Meyén dpdong Kot avtoyng StadoKipOv KEVIPIKOD TUNLATOC.

Meyén Apdong - Avtoyfig | N (KN) | V; (kN) | M, (kNm)

Meyéin Apdong 646,7 | 246,7 1252
MeyéOn Avtoymg 8900,2 | 2026,6 | 21949

‘EAgyxog évavtl Slatunonc:

h,/t =61,80/1,60 =38,63<72-¢/n=72-081/1,32 = 44,18
Enopévac dev amarteitan €Aeyyog o KOpT®ON TOL KOPLOD.

Vorra = Ay - fya/V3 = 61,8 1,6 - 35,5/V3 = 2026,64 kN

Vga = 246,70 kN < Vpl,Rd_= 2026,64 kN

Emopévag o éleyyog o€ d10TUN O IKOVOTTOLEITOL.

"Eleyyoc évavtt kapyng:

o Koatdtaln datoung

» Avo nélpa og OAlyn

Ta dvo mélpato oOUIKTOV O0K®OV KATATAGGOVIOL oTnv katnyopio 1
aveEapthitog Aoyov €/ t enedn n mAdka 6KVPOdENATOC EUTOdILEL TOV TOTIKO AVYIGHO
T0UG. Av M kaTdTaEn TOVG YWPIG TNV TAGKE CKLPOJEUOTOS OVTIGTOLYOVCE GF
katnyopia 3 1 4, T1ifevion TEPLOPIGLOL Y10 TV TOGTACT] TWV OLOTUNTIKOV NA®V:

c/t=11,7/1,6 = 7,31 < 10 - ¢ = 8,1> xatnyopiog 2
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» Kopuog og képym

120,00

fed

15,00~

250 x 16

A——30,756 ——~
<
o

618 x 16

250x 16/ he

Tyfua 2.35: Topy S1adokidog yio katétaln g Stropic .

c/t =618/1,6 =38,63 < 72-¢ = 5832 katnyopiag 1
Emopévac n dwatopun| avinket oty katnyopia 1 yio képym.

Veqa = 246,70 kN < 0,50 - V), g = 1013,32 kN

Emopévag dev yivetal amopeion g pomne avioyng A0y TEUVOLGOC.
"Ereyyog oe adlnhenidpoon pomhg kapymg My" kot a&ovicig SHvapng:

Neg , Myea _ 6467 1252
Ngg  M,pq 890024 ' 2194,85

=64,3% < 1,00

2.4.2.2 'EAEYX0G OE GTPEMTOKAUTITIKO AVYLOHO 6T 9GO KATACKELG

X @Aaomn KOTAOKELNG, TPOTOV apyicel 1 COUUIKTN Agltovpyio T®V
Sad0KId®MV TOL KEVTPIKOD TUNUATOC, TO Ave OAPOIEVO TEALN TV S1000KId®V TPETEL
vo  eleyyBel évavil OTPENTOKAUMTIKOV Avyiopov. Metd tv  d1doTp®oTn  Tov
okvpodépatog (C.S. 20) n dpdoa pont| kapyng My eivar 286,80 KNm. O gpedkvoudc
TOV J1000KId®V ayvogital vIép TG AoPUAEiNG.

2Opeova e v amAomomtikny pnéBodo, EAEYxETAL £VAVTL AVYIGLOV TUNIOL TG
dwtoung mov amotereitoan omd to OAPOpevo Gve mEApo + 1/3 tov Koppov g
dwatoung. H vrd e€étaon dwotopn €xet ta eENG YOPOKTNPIOTIKA:

1 1
Aopr = Ap +37 A4y = 2516 + 361,816 = 7296 cm?

Lers = 25%-1,6/12 + 1,63 - 61,8/3/12 = 2090,36 cm*
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Zymua 2.36: Topr| 16080vaung SL0TOUNG T Y10, EAEYYO EVOVTL GTPETTOKAUTTIKOD AVYIGHOD.

N..=m2-E- L = 1221000 - 2090,36 _ 2552,38 kN
o =B e T (2-206)2 77~
f, - Aeff  [355-72,96
Aur = Ner | 2552,38 1,01

"o svykoAntn dwotopn | pe h /b > 2 2 kapmdin Avyiopov d, a= 10,76

ALT = 0,46
fy 35,5

Nb,Rd = yLT - Aeff -—— = 0,46 - 72,96 - = 1083,12 kN
Ym1 1,10

Kévtpo Bapovg daropnc T

25-16 22+ 2816 &L 21 16)
Zg.B. = 618 = 5,81cm
25-1,6+——-1,6

3
Amndotoon k.B. Stotoung T and kEvrpo Papovg dratopng I:

z=h/2—2z1 =325—-581=2669cm
I,=2-25-1,6%/12+2-25-1,6-31,7* + 1,6 - 61,8° /12 = 111878,80 cm*
Téon oo x.p. Tng dratopng T

_ MEd _ 28680 - 26,69
771,z 11187880

= 6,84 kN /cm? = 68,4 MPa

Apoca Oty dbvaun doTopng T

Niga =0 Agp = 6,84 72,69 = 497,20 kN
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Nf,Ed = 497,20 < Nb,Rd = 1271,49 kN

EMOUEVMG 0 EAEYYOG IKOVOTOLELTAL.

2.5 AvaAvuon) Kot Lo TaeloAdynon UK TN G TAAKAG
KATAGTPONATOC

H mldko KaoTpOUATOG VLTOAOYIGTNKE CUMIKTN Kol omotedeitol  omd
okvpodeua kotnyopiog C25/30 swwotpopévo mhve oe Tpomeoeldég YoAvPIOPLALD
VYNNG ovvaeslag. To yalvBooeuAlo Tomobeteitan KaOeTa OTIC drad0KidEg Kol PEPEL
EYKOTEG Y10 TNV OLOTUNTIKN GVVOESN HE TNV KVUPLOL 00KO Kol TIG O1000KIOEG HECH
STUNTIKOV NA®V. Apykd T0 XaAVPIOEUVALO XPNGUEDEL OG UETAALOTVTOS Yol TV
JIOTPWON TOL GKLPOSEUOTOC KOl OTY GUVEXELW, HETA TV &N ovTov, Attovpyet
COMIKTO He TO okvpodepa. o v Sac@diion T™¢ COMUKTNG Asttovpyiog TO
YOAVBOOPLAAD PEPEL KOTAAANAES OWANKMGELS KOl £XEL KATAAANAN LOPON MOTE TO
okvpddepa vo givar gykifotiopévo oe ovtd. Xpnoomomdnke to xaAvfOO@uALO
Superholorib SHR51/150 g etoupiog Montana Bausysteme AG.

SUPERHOLORIB SHR51 // \
(A N v A /AN
; 600
600

ca.5 ca. 19

a b Ay Ayh Ay RIS
Yynpa 2.37 T'eopetpkd yoparxmpiotikd yorlopdoguiiov SHR51.

2.5.1 YtoAoylopno¢ TAGKAG 6KUPOSERATOG

H m\ldxka oxvupodépatog Karéitar vo Stlouc@oAicel dloppaylotiky Asttovpyio
Kot v Topaddfet ) ponr) M; mov mpokaAgital 1060 AOY® TG KOUTOANG LOPONG TNG
YEQLPOG 060 Kot AdY® NG £VIOVNG KAIONG TV KOA®OIOV G TPOG TNV KATAKOPLPO.
Emopévmg, cbupova pe tov kavoviopo, tievtat ot meploptopoi h > 90 mm xou he >
50 mm. Xmv nepintoon pag h = 150 mm kot he = 99 mm enopévmg ot mepropiopioi
KOADTTOVTOL.

2.5.2 OTALOpHOG priYHETmonG

Yno v emidpaona pvNTIKGOV POT®, TO OKLPOOEUD TopaAapPaver
EPEAKVOTIKEG TAOELS. AV M pomn awénbel mépav ¢ pomng pnypdTmong, av oniadn
vrapEet VIEPPAOT TNG EPEAKVOTIKNG AVTOYNG TOV GKLPOSEUATOS, TOTE TO GKLPOOELOL
xéver v atvoyn tov. o to Adyo avtd TiBetonl KOTAAANAOG OTAMGUOG, KAvOS Vo
VTOKOTAGTIGEL TO PIYLATOUEVO TAEOV GKUPOIELLQL.

_ Agrzg 874,86 - 36,48
Ay +Aq/mo 874,86 +300-15/6,67

Z = 20,60
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kq 'kc'k'fct,eff_A
c

As min =
smin O_s
omov k, = — 4+ 0,3 < 1,00
¢ 1+ hc/(220)
k = 0,8 ocvvieleotig mov Aoufdvel vadyn TNV KATAvVOoUr OVOUOIOUOPP®V
OVTEVIATIKAOV TAGEMV

kd = 0,9

feteff = ferm = 2,6 MPa 1 evepydg eelkvGTIKY 0VTOYT] TOL GKUPOSEUNTOC.

0S, TA0T OTAGHOD Y10 TEPLOPIGHO TMV OVOLYLATOV TOV pOYU®V 6T0 Wi=0,2mm.
Ac, 10 ePPadov ™G TAAKOG GKVPOSENATOG EVTOG GLVEPYOULOUEVOD TAATOVG.

Enopévog tehkd.:

k. 1+15/(2-20,6)+O'3 ,03 = k. ,00
0,9-1,00-0,8-2,60 5
Agmin = 00 -100-15 = 5,62 cm*/m

"Exet 1ebel dve kot kGt Stopnkng omhopoc 10/7,5 (10,47cm?/m).

_ A _ 2094 0,01396
Ps =4 "100-15
EII ' 111
Ao = =1,19
St Ea . Ia

04 fum  04-2,60
" agcps 1,19-0,01396

Aoy = 62,60 MPa

M
00 = I—y - 250 = 69,34 MPa
11

05 = 050 + Aoy = 69,34 + 62,60 = 131,94 MPa

[Na tdon omhcpov 132 MPa poxvmtetl péyiom dtpetpog pdfdov 25mm kot péylot
andotacn 200mm. O emAeypévog omMG OGS KOADTTTEL TIG OMOLTIGELS

2.5.3 YtoAoyiopnog XaAvf8o@uiiov

INa 7tov éieyyo 710V YOAVLPOOPUAAOL KOl NG OCUUUIKTNG  TAAKOG
ypnowomombnke 10  mPOYpoupo  Olactacloddynong g etoupiog  Montana
Bausysteme AG, n omoia kotackevdlel 1o v A0y yoAvBodpuAiro. O €heyyog yivetal
ocvpewva pe tov kavoviopd DIN 18800-5 yio ehaotikny avaivon yopic avakatovoun
TV pondv. To dvotypa mov ypnoiponomdnke €xel unKog ico pe 34m (amdotaocr amd
T0 €V AKPO NG YEPLPOG EMG TNV apyn NG TAateiog) kot BewpnOnkov otnpi&elg oTic
0éoelg tov ddokidwv, dniadn ava 2m. Apykd, Ady®m NG TLKVAG SITaENS TOV
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dwdokidmv, efetdletan 1 emdprelr ToV AEMTOTEPOL OBESIHOV YOALPIGPLALOV
néyovg 0,75mm.

System

I 2.00 J‘ 2.00 I 2.00 E 2.00 I 2.00 I 2.00 I 2.00 I 2.00 I 2.00 I 2.00 I 2.00 I 2.00 I 2.00 ; 2.00 I 2.00 l 2.00 i

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 E

Yympa 2.38: Etatikd TpocopoimiLe, GOLUKTNG TAGKOG

Querschnitt

5> N

. .W. .W. .W. .W. .W. .W. B

Symua 2.39: Atatopn TAGKOG GKUPOSELOTOG

211 @AoT KOTOOKEVNG TO YOALPBIOPLALD déxeTon Ta €ENG PopTiaL:

e 'Idwov Bapog yarlvBodpuiiov

e Idwov Bépoc voroh oKupodEHATOC

e O@optio JlboTpwong TO omoio avoAiveTor o€ €va OpHOLOHOPPOL
KaTavepmpévo goptio 0,75 kN/m? kot éva kivtd goptio 0,75 kN/m? mov
dpb og empaveto 3X3m.

21 @don Aettovpyioag To yoAvPodPLALO dExeTon T EENG PopTia:

e [d10v Bapog xaAvPod@uALOD

e I3V Bapoc voroh 6KupodELATOC

e  Kwn1o poptio meloyépupag 5,00 kN/m?

To mpOypappa vToAOYILEL VTOUATOGC TIG TEPIGCOTEPES KOTAGTAGEIS POPTIONG

Kol 6€ aVTEG mpoaotifetal yeypoxivnta N eOpTIoN TOV KvnTtdv @optimv. Ot popticelg
mov Ba ypnoiporomfovv Kabng Kot o1 GLVOLAGHOT TOVG TAPOLSIALOVTOL TUPOKATO:

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 E
} 200 } 2.00 } 2.00 } 2.00 } 2.00 } 2.00 } 2.00 } 2.00 ]‘ 2.00 1 2.00 { 2.00 { 2.00 { 200 { 2.00 I 200 I 2.00 I

Lasten

Nummer Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] FlachigeLast Tiefe[m] Ebene in der Skizze

» N Gieichstreckeniast [~[0,11 (000 |0,00 32,00 M o [ [+]
Synua 2.40: ®option 1 — Tdov Papog xoAvBE0@LALOD (OLOIOHOPPA KOTAVEUNUEVO POPTIO HE TN
0,11 kN/m).
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>
B
|
3 |
|
|
L m

Nummer Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] FlachigeLast Tiefe[m] Ebene in der Skizze
> Gleichstreckenlast |¥ 4,03 0,00 |0,00 3200 | 100 1 [~

Zynpa 2.41: ®o6ption 2 —Tdwov Bépog veomol ckupodENaTos (GOTVOLOTIKY SIACTPMON (OPTIOL LE TN
4,03 kN/m)

[ |

A A 5 & b &5 & 5 8 & 4w h bk A é

IZODIZOOIZQOI200}200{200:200:2!10:200}200}200:200:2@:200}200{200

Lasten

Nummer Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] FlachigeLast Tiefe [m] Ebene in der Skizze
Gleichstreckenlast |¥[4,03 0,00 0,00 13200 | o0 1 [~

Synpa 2.42: ®option 3 - Id1ov BApog vorod oKupodEHaTog (OUOIOHOPPT KATUVOUT POPTIOV HE TN
4,03 kN/m)

Lasten

Nummer Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] Flachige Last Tiefe [m] Ebene in der Skizze
Gleichstreckenlast [[0.75 (000 (000 3200 | 100 [1 [~

Syfua 2.43: ®option 4 — Poprio didotpwong (opotdpopea Kataveunuévo goptio pe tiun 0,75 KN/m)

gt J

200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
I T T T T T I&I ILI T T T T T T

Lasten

Nummer Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] FlachigeLast Tiefe [m] Ebene inder Skizze -
, Gleichstreckenlast |~[0.75 (0,00 |0,00 200 | [0 [1 [ =l

Tynuo 2.44: Ooption 5 — doptio didotpwong (kvrtd eoptio e Tiwn 0,75 KN/m mov dpa o empaveto,
3x3m kot cuviVALETOL OTOG PALVETOL GTO TYNLLAL)

[

|Nummev Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] Flachige Last Tiefe [m] Ebene in der Skizze
Gleichstreckenlast |¥[3.99 0,00 |0.00 5200 | oo [1 =

Yynuo 2.45: ®option 6 —To10v Papog cOUUIKTNG TAUKAS (OLOWOUOPP KOTAVEUNUEVO QOPTIO UE TN
3,99 KN/m - ypnoonotgitar yio tov édeyyo og OKA)
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A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 4 15 E
I 2.00 I 2.00 } 2.00 I 2.00 I 2.00 } 2.00 I 200 I 200 E 2.00 } 200 I 2.00 I 2.00 } 2.00 I 200 I 2.00 } 2.00 I
Lasten
Nummer Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] Flachige Last Tiefe [m] Ebene in der Skizze =
S [Einzelsst  [~]327 l000 |000 0,00 v |00 B

Yynpa 2.46: doption 7 —1dwov Bapog Gﬁ}immng TAGKoG (Le TN LopOT| CNUEOK®Y popTiV oTig BEcelg
TV otpifenv - ypnoonoteital yuo EAeyyo otnv OKA)

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 3 14 15 E
; 2.00 E 2.00 I 2.00 { 2.00 % 2.00 I 200 I 2.00 ‘\ 2.00 I 2.00 { 2.00 ‘\ 2.00 I 2.00 I 2.00 } 2.00 I 2.00 I 2.00 }

Lasten

Nummer Last-Typ Wert1 Wert2 Position[m] Lange[m] Flachige Last Tiefe [m] Ebene in der Skizze
M Gomm [-]s o0 Jow fao | 9 [wo [
Tynuoe 2.47: ®6ption 8 — Kivnto eoptio (patvopatiky didotpwon goptiov pue tuf 0,5 KN/m)
2.5.4 'EAeyx0¢ YaAvB86@UAAOL 0TI PAGT) KATAGKELTG

e Elootikdg éAeyy0g 6T GAOT) KATOUGKEVNG

Yvvovoaouds eréyyov : 1,00 - (1) +1,00- (2) + 1,15- (4) + 1,15 - (5)

Nachweis

66

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 3 14 15 E

Synuo 2.48: Adypappa Betikmdv pordv yaAvBdogpuiiov (max = 0,56 < 1,00)

Nachweis

+86

A 1 2 3 4 5 6 # 8 9 10 " 12 13 14 15 E

Tynuo 2.49: Adypoppo. apvnTikdv portdv xavpddeuitov (max = 0,74 < 1,00)

1) "EAeyyog Avtoyng xaivBodeuiiov
Yvvdvacpdg eréyyov : 1,35 - (1) + 1,35 - (2) + 1,50 - (4) + 1,50 - (5)

Nachweis
+66
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 E

Tynuo 2.50: Adypoppo OstkdV pomtdv 6t edomn katookevnc (max = 0,75 < 1,00)
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2) 'Eleyyog Beldv otV OAON KOTOGKELNG
Yvvdvacpudg eréyyov : 1,00 - (1) + 1,00 - (3)

Nachweis

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 3 14 15 E

Syfua 2.51: Adypoppa BeEAdv oty gdon katackevhg (max = 0,43 < 1,00 , dpax = 4,81mm)
2.5.5 'EAgyxo¢ xaAvB86@uAAov ot @aom Asttovpyliag

3) 'Eleyyog avtoyng xaivBdoeuiiov
Xvvdvoaoude eréyyov : 1,35 - (6) +1,50 - (8)

Nachweis

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 i) 12 13 14 15 E

Tynuo 2.52: Adypappa Ostikdv porndv yaAvBéoguilo (max = 0,08 < 1,00)

Nachweis

P
t

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 E

Tynuo 2.53: Adypoppo apvntikdv portmv xalvdoeuito (max = 0,17 < 1,00)
4) 'Eheyyog Peldv otn @don Aettovpyiog

Yvvovaoudc eréyyov : 1,00 - (7) + 1,00 - (8)

Nachweis

M 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 lg\ /
4.9

Yynua 2.54: ‘Edeyyog Pehdv otn @don Aettovpyiog (max = 4,97mm, npdcbeto Péroc amd @domn
Aertovpyiog 0,16mm)

Mo tov ékeyyo TV BeAdv cOUEOVO LLE TOV KOVOVICUO EMITPEMETAL UEYIGTO

Bérog :
L —2000—571 <20 A6 e (
350 = 350 — >/1mm mm A0y w wPElpwv @optiwv
L —2000—800 <20 A6 Ak G {
250 = 750 — 800 mm mm A6y w ovvoAlk®V @opTiwV

Bélhoc Aoy® cuvoMK®V @opTidV Omax = 4,97mm < 8,00mm
Béhog Aoym o@éMpmv eoptimv dmax = 0,16 mm < 5,71mm
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2.6 MeTaAAkol TUAWVEG

Ot petoAAikol TUAGVES TOV POpPEN ivarl KUKMKNG UETAPANTNAG OlaTounG Kot
eopdloviar 610 £00(00¢ apHp®TA. XNV KOPLPN TOLG CLVIPEXOLV TO. KOAMILN
avapTNONG Kol OVO KOAMO ayKOPMOOoNS, To omoio eEAc@aAIlovy TNV omoQLYY
AVATTUENG KOUTTIKNG KOTATOVONG. LVVETMG, Ol TUAMVES KOTATOVOUVTOL HOVO O
a&ovikn OMmTiK SOvapn Kot EAEYYOVTOL EVOVTL KOUTTIKOD AVYIGHOD.

O modovag €xel Dyog 26,00 pétpa Ko 1 Statopn tov petofdAreton ko’ Hiyog.
Yta akpo 1 doToun €xel dapueTpo 45 ekatootd kot petafdAieTor opaAd péxpt To
pécov tov, 6mov 1 daueTpog yiveror 70 exotootd. To mayoc elvar otabepd 4,50
EKOTOOTA.

[Mivaxag 2.8 Xtoryeia g dratopns Tov TGV

Dcm) t(m) A (cmd) I (cm®)
Awatoun 610 HEGOV 75 45 996,67 621735,37
Awtopun 6to AKpoL 45 45 572,56 118841,00

2.6.1 'EA£y)0G TUA®VX £VAVTL AVYLGHOV

To mpoPinuo  TOL  AVYICHOD  KOL  GUVET®G TO QOPTIO  ALYIGUOV
empedletar omd TS atéleleg mOv EUPAVIOLY TO TPAYUOTIKO VTOGTLAMDUOTO, TO
omoio. oxeddV maAvTo améyovv amd TG WavikES (TéAeleg) ovvOnkeg kol YU avTod
N ovumePLPopd Tovg eivar OStaopetiky] amd ™ Bewpntikd mpoPrendpevn. Eivan,
Aowov, amapaitro ov otédeleg va AouPdvovror v dyn katd TNV avAaALoM
TP TO YEYOVOS OTL Og umopovv va Kaboplotohv pe akpifela €K TOV TPOTEPWV.

Ot atéheteg pumopet va glvat:

®  YEWUETPIKNG poong, OmMG EMheym evbuypappiog 1N Elhewym
KOTOKOPLQOTNTOG,

o A0y eKKEVIPOTNTOS THS YOPTIONS

o AOyw  &YyEVOV  KOTOOKEDOOTIKOV — OVOUOALDV — (OOUIKES OTEAEIES), T.Y.
TOPAUEVOVGEG TAGELS 7OV  ONUIOVLPYOVVTAL OTNV  OPOPTIOT KATAGTOON
Kot dwdkacio  élaong, mopAy®YNS, OLYKOAANOMG KAmM, N
OVOLLOLOYEVELDL TOV VALKOV.

H avéivon éyve pe Bempnon apykov BELovg tov muA®va 610 HEGOV ToL (Op), TO
omoio Aertovpyel oG poyAoBpayiovag yio v Oty dvvaun P dnuovpydvtog ponn
Kapymg ot dwroun avty. Me v avénom g OAmTikng dvvaung, dnuovpysiton
mpocBeto PELOG O, Kot 1 mpokarovpevn pormn av&dvetor (M = P - (30+93;)). Osmpodpe
¢ N peoaio dtatopn aotoxel Ady® AvYIGHOL OTav 1 TAGN oIV oKpoio TG tva
oovtot e TV Téon dwappong fy.

H 16on ot pecaio dwotopn Aoywm Oamtikng dvvoung P kot yio Bérog O,
dtveton amo:
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To cvvolikd BEAOG O ATOOEIKVOETAL TTMG 1GOVTOL LIE:

- Py + P,

bz

6mov Pg 10 poprtio Euler.

To «piowo ¢@optio Avyiopov Euler oe pédn petofAntig  Swetopng
vroAoyileTor ¢ T0 KPIoo @opTio Tov pEAOVS av aVTO NTOV 6TadEPNG S1OTOUNG
TOAOTAQGIOGHEVO e TOV GUVTEAESTN C. O cuvteleotig C EapTtdTal amd TV pomn
adpavelg G pecaiog Kor axkpaiog Owrtounc. To vmootdropa Oewpndnke
apeopfpmtod Bempodvtag MG To. KAAMOL TPOCPEPOLY EMOPKN £E0CQAMOT TTPOG
Kd0e dievbuvon.

Jo  [118841,00
v= 2= |/ =044
], .|621735,37

c=0,48+0,02-v+ 0.5 Vv =0,82

n?-E-1 m?-2,1-10*- 621735,37
——=1082"

For = 26002

= 15631,18 kN

AapBavetat apykn atédewa 5, = 1/200 = 13 cm.

"o tov mpocdopiopd tov Eoptiov AVYIGUOD TOL TLAMVO KATOOKEVALETOL M
KOUTOAN @optiov P — avnyuévov Bélovg o, / | mov @aievior oto oynua 2.32. To
@optio Avyopob avtictolyel ot dppon g pecaiog datopng Kot mpokvmter N =
10350 kN.

KopurOAn ¢poptiou P - Avnypévou Béloug dt / |

11000

10000

9000

8000
7000
6000

5000 /
4000 /

3000 /

2000 /

1000 II

o
0,005 0,007 0,009 0,011 0,013 0,015 0,017
&t/

®oprtio P (kN)

Yynpa 2.55: Kapmdin agovikod goptiov P — avnypévov Bélovg oto pécov 9,.

8813
= 85,2%

0 muAdvag emapkel Evavti AVyLlopob He amodooT) 10350
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2.7 'EAEYX0G EQESPAV®V VTIO GTATIKA @OpTiX

2115 meployég Omov Exovpe Bewpnoel erevbepio Kivnong Tov KATAGTPOUOTOS
pog pia devbvvon, Onwg TEPYPAPNKE GE TPONYOOUEVO KEPAANLO, TomoBeTOvVTOL
epEdpava Le ta yopaktnplotikd tov wivaka 2.9. Ta gpédpava etvar ida ya v
opEn g KVPLag 60Kov Kot TG dtadokidag.

[ivaxag 2.9: Etoyyeio eAaoTOUETAAAIKOD QESPAVOL
a(mm b(mm) e(mm) t(mm) t(mm) n Ty (mm) Ty (mm)
250 250 2,5 8 3 8 96 69

A'=a +b =(250-10) - (250 — 10) = 57600 mm? = 576 cm?

IL,=2-(@ +b')=2-(250-10+ 250 — 10) = 960 mm = 96 cm

’

A 576

S: = frm
I, t. 96-0,8

7,5

2.7.1 'EAeyxo¢ e@eSp&vov 6TV TTEPLOXT TS KVPLAS S0KOV

0 é\eyyog yivetal yla tov duopevéotepo ouvduaopo 1,00 - G + 1,00 - Qz + 1,00 -
P+0,9 - T. Xtov mivaxka 2.10 éivovtan ta amoteAéopata tng avaAvong.

IMivaxoag 2.10: Ztoyeio eEAEyyov epedpdvov oTny TEPLOYN TNG KOPLUG H0KOD

P, (KN) U (mm) u, (mm) ogq(mrad) o g (mrad)

2426 59,7 0 6.25 29
, Vx.d Vy,d) ( 59,7 0 ) X
A=A (1243 _5re. (1222 _ ") = 43272
r ( Y b )70 240 240) ~ *3%72cm

e 'Eleyyog Tapapopphcemv
HpéT[Sl Et,d = KL . (EC,d + Eq,d + Ea,d) < Su’d = 5,00

_15-Fq 1,5-242,6
fed =7 -A.-S  900-0,043272-7,5

_ Vxya _ /02 +5972

& d =
w =T 6,9

= 1,246

= 0,865

(@7 aug+ b apg)-ti (247625 +242-2,9)-107% - 0,8
fad = 2 3t3 - 2-8-0,8

= 0,515

era =K, (eca + €ga + €aa) = 1- (1,246 + 0,865 + 0,515) = 2,626 < 5,00
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o 'Eleyyog xoaAOPIVOV ELAGUATOV GE EPEAKVOTIKES TAGELS

Kp - Fza-(t1 +t2) - Ky -y,
ts,minzrnax{ L Ar'fy m;Z,O =

132426 (08408 11 o
max { 43272 - 355 12,0} = 2,0mm < t; = 3mm

e Ilepropiopds oTpoeng

o [T 11 - 6,9-10‘2( L1 >‘1_
VoA \5:G-S? " Ey | 576 5-900-7,52 2000000 B

K, = 187565,6 kN/m

Z _erz,d-ti 1 1\ _Fad_ 226 oo
Vz.a = A \5.G-S2 " E) K, 1875656 - Sreram

S a'-agqt+b -apg 24-625+24-290

1073 = 732
K, 3 0 0,0732cm

o 'Eleyyog evotaberog

Foa 242,6

_ 2-a’-G-S;  2-24-0,09-7,5
A, 432,72

3-T, 3-6,9

= 0,56 kN/cm? < = 1,57 kN /cm?

Framin _ 1878
A, 432,72

Om = = 0,434 kN/cm? = 4,34 MPa > 3,00 MPa

Olot o1 éieyyor ikavomoiodvrai.
2.7.2 'EAeyxo¢ e@eSpavov otV TtEpLoxM T Stadokidag

0 éAeyxog yivetat ya tov Suopevéotepo ocuvduaouod 1,00 - G + 1,00 - Q3 + 1,00 -
P+0,9 - T. Xtov mivaxa 2.11 divovtar T amoteAéopoTo TG oVOAVONC.

Mivaxoag 2.11 Zroyeio eEléyyov epedpdvov oty meployn g dradokidag

P,(kN)  uy(mm) u,(mm) a,4(mrad) o,4(mrad)
310,2 61,3 0 6,25 1

_ A _M_M)_ ( _61'3_L>_ 2
A=A (1 50— 28) =576 (1- 55— 7,5) = 42888 em

o 'Eleyyog mopapopdcewmv

[péner e g = K, - (ec,d +éeqat ea,d) < guq = 5,00
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15-F,y  15-3102
fcd =G TA.-S 900 -0,042888 - 7,5

 Uxya 02 +6,132

Eqad = =
ad =, 6,9

= 1,607

= 0,888

(@%@ + b ayg)-ti (247625 + 242 -1,00) - 1072 - 0,8
fad = 2 3t - 2-8-0,8°

= 0,408

era =K, (eca + €ga + €aa) =1 (1,607 + 0,888 + 0,408) = 2,904 < 5,00

o 'Eleyyog xoaAOPIVOV ELUCUATOV GE EPEAKVOTIKES TAGELS

Ky Foq-(t; +1t,) Ky -
t. . = max p Fzd (t1 2) Ky ym;Z,O _
' Ar-fy

133102 (0840811 o .
max { 428.88 - 35,5 32,0} = 2,0mm < t; = 3mm

e Ilepropiopds oTpoeng

o [T L1 - 6,9-10‘2( 1 L1 >‘1_
VoA \5:G-S? " Ey | 576 5-900-7,52 2000000 B

K, = 187565,6 kN/m

z O Faa 1 1\_Fad_ 3102
Vza = A \5.G-S2"E) K, 1875656 - boem

a - Aq.d + b’ - Ap.a _ 24 - 6,25 + 24 - 2,90
K4 - 3

1073 = 0,0732cm

e 'Eleyyog evotdbetog

Fha (3102 _ o0 o, _2:3 -GS 22400975 .,
A. 42888 fem 3-T,  3.69 fem
Fz,d,min_ 163

= 0,38 kN/cm? = 3,80 MPa > 3,00 MPa

om =T T 42888

Olot o1 éleyyor ikavoroiodvral.
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3. [IpocBaon ot Yé@upa

H mpoécPaon omv meloyépupa omoterel évav mOAD oNUovVTIKO TopdyovTo
oyxedtoopov . H mefoyépupa mpoopileTon vo KATACKELAOTEL TAV® OO KEVIPIKEG
0000¢ KOl amoUTeITOL TO YOUNAOTEPO ONUEID TOV KOTAGTPOUNTOS Vo Pploketal o€
Vyog TovAdytotov 5,50 péTpa amd TNV ETPAVELN TOV EXAPOVE. XTO KEPAAUO OVTO
peAetdral o TpoOTOg avapfacng TV tel®V 6TO VYOG TOL KATASTPOUATOG (6,30 uétpa).

‘Exet mapommpnOel moAAEC @Opég GE  JSOCTOVPOGES OPOU®V TOL  EXEL
katackevaotel meloyépupa, ot efol va TPoTovV va dtacyicovy To dpdpo ywpic va
KAVOLV YPNOT QVTNG, LLE ATOTELECLA 1] YEQVPO VO OCTOYEL O)L GE EMIMEDO AVTOYNG KOl
oXeO10GHOV OAAG GLUVOAKE G Kataokevr]. [a TV amo@uyn avTig TS KATACTOONG
elval amapaitro n TpdcsPacn ot YEELPA Vo givat OEAKTIKY TPOG TOVG YPTOTEC.

Ot 1ot mpocPdcemv mov cuvavidvior cuvnBwg elvarl okdiec, paumec, gite
oLVOLOGHOG OKOAOG kot paumag (ue TuRpo paumac vo  mopepPaiieTor  ovd
CLYKEKPIUEVO 0PSO OKOMMDY) KOt TEAOG KUAIOUEVEG OKAAEG KO OVEAKVG T PEG.

H oxdAo amotelel To mo cuvnbiopévo péso avapaong oe meCoyépupes. Avtod
ovppaiverl yrati eivar duvatd og TOAD PIKpO PNKOg va Exovpe to avéBacpa tov 5,50
TOVAQYIOTOV WETPOV Tov amortovvior. H Adon g okdiag Opmg €xel mOAAL
petovektpoto kabmg amotelel pio 10104TEPO KOVPASTIKY AVCT YloL HEYAAN OpAda
YPNOTAV, EVO Y10l KATO10VG dALOLG KabioTatal adhvatn N xpnomn tovs ywpic fondeto.

Ot aveAkuoTnpeg Kot 01 KUAOUEVEG GKAAEG AmOTEAOVY TO TAELOV EEKOVPUGTO
péso avaPaonc. Etvar duvatdv va ypnoyomombodv and GA0VG Toug ¥pNoTeS Kot dgvV
amaLToOV TOAD YMOPO TPOKEWEVOL Vo KaTookevooTtodv. Ot avelkvotipeg opos Oa
mpEmeL vo. glvol TOLVAQyoTov 00 o KABE AKpo NG YEQLPOAG TPOKELUEVOL Vo
poPrepBodv mbaveg PAdPeg. Axopo 10 KO6TOG cuVTPNONG KT o TEToto Avon
waitepa akpiPn. Ot koAoOUEVEG OKAAEG £Y0VV  EMIONG TO HELOVEKTNUO TOV KOGTOVG
eV TapaAAnia gtvar advvorn 1 xpnon tovg and A.M.E.A.

Ov pdumeg oavaPaonc, oavtiBétmg, ovvovdlovy TOAAE TAEOVEKTNUOTA.
Mmnopodv vo KoTOoKELOGTOOV HE WKPN OYETIKA KAlon (6%) €161 ®ote va elvan
e0koAn M ypnomn tovg 1060 ond melovg 66o Kot amd apoidw. Tavtoypova dev
VILAPYEL KOGTOG GLVTHPNONG Kol amd TN OTyUn mov Bo Katackevaotovv Ba sivol
duvatn M adldkomn xpnon Tovg. MewvékTnuo TG AVoNG TOV POUTAOV OTOTEAEL TO
AVOTOPEVKTO HEYAAO UNKOG TOVG KoOMG emiong Kot n whavn ypnon g neloyépupog
OO LOTOGVKAETEG.

Eniléybnke va peremBel m mpocPdon oty meloyépupa HECH TECTAPMV
pouT®V avifocng Aoym TOV TAEOVEKTNUAT®V TOL TOPOVGLALOVY EVOVTL TOV GAAWDV
Moewv. H khon tovg emiéyetor 6,00% mov cuvendystot omaitnon ylo UnKog ke
paumag 105 pérpa.

3.1 Papmna avaBaocnc - Fevika otoyeia

To peydlo amortovpevo UNKOG TG PAUToS avafaong kabiotd dVGKOAN TV
Y®POBETNON TG, E0IKA G TEPIMTOOT VTAPENG EUTOSIMV OTIC TEPLOYEG TTOL TPEMEL VL
KATAoKELOOTOVV. [0 TV pelwon ¢ emedvelag mov kotalappdver n paumo, oAl
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KOl Yl TNV GUVEXELDL TOL KOUTOAOVL OYNUOTOC TG oavedouns, Oo peietndel n
KOTOOKELT] KUKMKNG pAUTOG, OTT®MG 6T0 oynua 3.1.

Zynpa 3.1: Oym kokAknig paumag avafoong.

[Swaitepn mpocoyn mpémel va dwbel wote t0 eAehlBepo VYog o€ kGbe onueio
™m¢ paumog avéfaong va gival tovddyiotov 2,20 pétpa. H amaitnon avtn emnpedlet
™V eAAyLoTn duvaTh SAUETPO Kot TOV aplUd GTPOPAOV TG PAUTAS. ATO TNV KATOYN
¢ meCoyEPLPaAg PaiveTal TS SVCUEVESTEPO CNEEID Yo AVTOV TOV TTEPLOPICUO Elvar
10 onpelo 6mov M PAUTA TEPVAEL KAT® amd TO KOTAoTpOua g meloyépupag. Xe
ekelvo 1o onpeio o melog Ba Exet dravdoet ta 7/8 piog TAPOVS GTPOPNC.

H amaitmon yo eletBepo vyog 2,20 pétpa 6e avtd to onueio avrictoryel o
JPopA VYOV TOL dUTEOOV TNG PATTAG:

2,20 m + Vyog kataotpwpatog = 2,20 + 0,80 = 3,00m

7
To uMkog ™G papmag péxpt to onpeio eAéyyov eiva: l = 2w+ R '3

KoL 1) d1popd VYOLG TO dATEIOL TNG:

7
Z=l'0,06=2'7‘['R'§'0,0623,00—>R29,14711

o6mov R n axtiva 610 pécov g paumroc.

105

I 1 ; ’ . 2.7-914

L TNV AN p1) avaBaoct Twv Tefwv xpetagovral 27 914
= 1,83 otpo@is.

Ov paumeg katookevdlovior amd omAopuévo okvpodepa C25/30 ko
ompilovtor oe 8 (evyn vmootviopdtov avd 6,00 pétpa. To vrocTLAGUOTO
EVOVOVTOL LEG® 00KO0V £0pacnS Kol 1| OAN KATACKELT| ckvpodeteital o pia edon. To
TAATOG TG PAUTOS Eivat 160 e TO TAATOG KOTAGTPAOUOTOS TNG YEQLPAS, oOniadn 3,00
HETPOL.
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Ewova 3.1: [Ipoontikn dmoyn pdmwé avépaong
3.2 ALKOTAGLOAGYTOT) TAAKQG PAUTIAC

H pdumo avéPfoaong kadeitor vo avalafet, mépav Tov 10100 Bapovg g, Kivntd
poptio amd Vv kivnon tev neldv Q = 5,00 kN/m?. T tov mpocdlopiopd Tmv
EVTOTIKOV PEYEDDY TTOL AVOTTUGGOVTOL £YVAY 000 POPTICELS. TNV TPMTH POPTION TO
KIVNTO QOPTIO EPOPUOCTNKE GE OAO TO WUNAKOG TNG PAUTAG €V otV Oe0TEPN
(QOPTICTNKAV T OVOTYHOTO EVOAGE.

Amd ™V kaboliky @option mpokvmtet MY e = 61,80 KNm kar omd v
@OpTion eVOAAIE M max = -102,90 KNm.

»  Oetikéc pomég
Mgy 61,80

Kea = a2 F, = 1,00 0,2052 - 25000

= 0,059 < Hiim = 0,21

- w; = 0,0625

Ay = wl-b-d-fc—kz 0,0625-100-20,5-L= 7,37 cm?/m
s fra 500/1,15

Asmin = 0,26 * fogm = b - d/fy = 0,0013-b-d

A, —026:260:100-205 0 o 100-205 =319 em’ <A
smin = 500/1,15 = T s1

Emhéyeton kGt Stopkng onhopoc 10/10 (=7,85 cm?/m)

»  Apvnrikéc pomég

Mgy 0,9-102,9
- - = 0,088 < pyp, = 0,21
Hea = g2 f. = 1,00+ 0,2052 - 25000 Haim
> wy = 0,0962
Ay =w;-bed 2% 200962100205 — > = 11,34 cm?/m
st fra "~ 500/1,15 ’
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Yrapyov omhopos: ©10/20 (= 3,93 cm?m) ond 1o kGte oidepa mov Oo
omécovv 6to onpeio M= M*/ 2.
Ipdodetoc omhopodc: (11,34 —3,93) cm?/m = 7,41 cm®/m
Ent\éyeton Stapfikng Gve omhopoc 10/10 (= 7,85 cm?/m)
Omhiopdc Stavopnic: As = 0,20-7,37 = 1,47 cm?/m > ©8/25 (= 2,01 cm?/m)
max s = min(3 - h,400 mm) = 400 mm

3.3 AlaoTacLoA0YN 6T oKWV £8pacng
3.3.1 Aokoi £8paong paptag

O dokol €dpaong €xouv mMAATog b = 20 cm kat Vo h = 60 cm. Ta evTaTIKA PeyEON
TIOU avamntuooovtal ot SoKoug £5paonG TWV UTOCTUAWHATWY TopoucLdlovtol oTov
niivaka 3.1.

IMivaxog 3.1 Evratikd peyén ot dokd £6pacng yia tig 600 popTicelg
M," (KNm) M,” (kNm) V; (kN) Mt (kNm)
Kabohkn ®option 79,20 -92,40 204,10 18,70
EvodrGE Déprion 61,2 738 1596 465

3.3.1.1 Xxedraonog évavt kapymg

> @gtuchy porr) My = 79,20 KNm

Ymoloyiopog cuvepyaldpevou TAdTous:
lpb,=07-1=0,7-3,00=2,10m
befri =0,2:bj+0,1:1,<0,2:1,=0,2-23+0,1-21<0,2-2,1
berri = 0,42m

berr = Zbosri+ by <b+2-0,42+0,40 = 1,24 m < 8,00 m

Mgq

UEqd = m = 0,01 < Hiim = 0,21 i E = 0,0223 > X = 0,012m

Emopévaog n Besopnon mog n OPouevn Covn Ppioketor péco oty TAGKQ
OKVPOJENATOS IGYVEL.
o1 =0,0101

Agy =a)1-b-d-fc—k= 0,0101-124-55,5-L=4,OOcm2
s v 500/1,15

Eniléyeton kdtm drounkng omhiopog 4 @14 (=6,16 sz)
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> Apvntukn pomy My =-92,40 kNm

H dokd¢ Aettovpyei g opboywviky pe b = 0,40 m.

gy = _Ma 0,022 < wym = 0,21 > w, = 0,0225
b - d2 'fck im
Agy = wl-b-d-fc—kz 0,0225-40-55,5-L= 2,87 cm%/m
° fya 500/1,15

Yrapyov omhopds: 2014 (=3,08 cm?).
TonoBeteitan emmhéov omhopde 214 (=3,08cm?)

3.3.1.2 IxedLaopog évavti Statunong koL 6TpeYmg

21 dtopr] TG O0KOL £3paong OVOTTOCCOVTOL OTUNTIKEG TAGELS AOY®
TEUVOLGOG dUVOUNG Kot pomng otpéymc. [ v mapaiaPn tovg tomobetovvion
KatdAAnAoL ditunTol GUVIETNPEC.

» Awoctactordynon dwatopng yio Veg = 159,60 kKN, M; = 46,50 kNm

e Amattobuevol GLVOETNPES Yo, drotuntiky dvvaun Veg = 159,60 kN

"ELeyyog ayvomong g dtdtunong:
Avtoyn oxedacpod g TEUvousa oTotyeiwv xwpig omAMG O ddTUNoNG:

1
Veae = [Crae I (100 py - )3 + Ky - 0| by -
= (Vmin + kq - O-cp) by, d

Onmnov,

k=14 2014 22160
B d 555

py = Ag/(by - d) = 6,16/(40 - 55,5) = 0,0028 < 0,02
ep = Ngq /A, = 0,0358/(0,40 - 0,60) = 0,15 MPa

Cra = 0,18/y, = 0,18/1,50 = 0,12

K, = 0,15

1
VRac = [0,12 1,60 - (100-0,0028 - 25)3 4+ 0,15 - 0,15] - 0,40 - 0,555 - 103
= 86,27 kN

Vimin = (Vmin + k1 - 0cp) by, - d = (0,035 - k¥ - \[fop + kg 0cp) by, - d
= 83,61 kN
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Emopévac Vryc = 86,27 kN
VEdx=d = 143,64 KN > Vrq = 86,27 KN = anatteiton omhoudg didtunong.

"Eleyyoc emdpkelag dStoaydviov OMaTpmv 6KUPOOEUTOG:

eq = Ngg/A. = 0,0358/(0,4-0,6) = 0,15 MPa

1
Véd,c = 0,24~ c?c [1+ 1,2 (0ca/fea)l " bw 2z

1
Vage = 0,24-253 - [1+ 1,2 (0,15/(25/1,50))] - 400 - 555 - 10~3 = 141,7 kN

1,2-14 0.4/fca _1,2-14-0,15/(25/1,50)
1= Vea/Veax=a B 1—141,7/143,64

cot Ga = N 00{ — 21,80

Veamax 2185 = 0,18+ (1 = fu/250) * fuy. * by, - d * sin 26 = 620,07 kN

VRamax(z1,8°) = 620,07 kN < Vggx=0
= 159,6 kN emopévwg 1 Slatoun emapkel

Agy Ved x=d 143,64 - 103

_ _ = 2,65 cm?
s 09-d-fym-cotd 09-555-500/1,15 - cot21,8° cm®/m

¢ Amortobuevol cuVAETHPEG Yo pomn otpéyng M = 46,50 KNm

A = (b —ty) - (h—tor) = 134400 mm?

U, =2-(b+h—2-t,)=1520 mm

ter = max{A/u,2: (¢ + Pgyys + 0,5 P)} < trpayuarucs = tey = 120 mm
‘Ekeyyog ayvonong mg otpéyng:

Trac = feta "2 Ak " tep = Qe * fetk00s/Ve = 2 Ag ~ Loy

Trac = (1-1,8/1,50) - 2 - 134400 - 120 - 10~¢ = 38,71 kNm

Tpa  Vea 46,50 1596

+ = + = 3,05 > 1,00
Trac  Vrae 3871 86,27

Kot ETOUEVOC Oev apkel £vag amAdg omAMGUOG OTPEYNG.
EnléyOnxe and didtpnon yovia 6=21,8°.

TRd,max =V fea Ar- tef - sin 260
omov asy = 1katv = 0,61 — (fz/250)]

Tramax = 150,16 kN
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Teq N Vea 46,50 N 159,6
Tramax Vramax 150,16 = 620,07

=0,57 < 1,00

Enopévmg vdpyetl emdpreia Tov Stoydviov OMITpmy Tov 6GKVPOSEUOTOG,.
2VVOETNPEG AOY® GTPEYNG KOl SLATUNONG:
[Ma éva okéhog cuvdeTpa AOY® GTPEYNC:

Asw TEd

= = 1,59 cm?
S Z-Ak-fywd'cotH cm /m

Ao ddTunon Ppédnie yio Vo okéAN cuvdeTnpa OTL amouteiTat:
Agy/s = 2,65 cm?/m

Emopévac yro tovtdypovn otpéyn kat S1dTunon kot yio d00 GKEAT GUVOETNPL:
Agw/s =2+-1,59 + 2,65 = 5,83 cm?/m

ELdyiotog omAiopdg didtunong

A
sw — PW,min . bw — (0,08' fck

f ywk

b = 0,08 22 - 400 = 3.45 cm?
w = 9P 500 =345 em”/m

Simax = 0,75-d = 0,75+ 55,5 = 41,63 cm

Ent\éyeton va tomofetnBodv ditpntot cuvdetipec P8/15 (=6,70 cm?/m).
O mpdcbetog Stapmkng omAMGHAOC TOV amalteiton AOy® oTpédyng sivat:

Uy " Tgq - cotO

YA, =
LT 2 fra Mk

= 15,12 cm?

O mpdchetoc avtdg dounkng omAcpOg Ady® oTpéyng mpootifetar GTov
OTOLTOVUEVO OOUNKT OTAGHO AOY® KOUYNG KOl TPOKVTTOLV Ol TEMKOL SLOUNKELS
omAMcpoi Tov TomofeTovvTaL:

Kéto Stapmikng omhopog 4014 (= 6,16 cm?).
Avo Spnikng omhopog 214 (= 3,08 cm?).
e ka0 pio amod tig de&1d ko apiotepd mievpég 4014 (=6,16 cm?).

» Awoctactordynon dtotopng yuo Veg = 204,10 kKN, M, = 18,70 KNm

"ELeyyog ayvonong g dtdtunong:
Avtoyn oyedlacod o€ TEUVOVGa GTOLYEIDV YWPiG OTAMGHO JATUNONG:

1
Veae = [Crae e+ (100 py - fud3 + ke -0y |- by

= (Vmin + k4 'ch) by, d

Oep = Nga /A, = 0,0439/(0,40 - 0,60) = 0,18 MPa
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1
VRac = [0,12 1,60 - (100 -0,0028 - 25)3 + 0,15 - 0,18] - 0,40+ 0,555 - 103
= 89,40 kN
Vinin = (vmin + ky ch) by -d = (0;035 kLS e ke O'Cp) b, -d
= 84,74 kN

Emopévag Vryc = 89,40 kN
VEdx=d = 204,10 KN > Vrq = 89,40 KN = anawteiton omhoudg didtunong.

"Eleyyog emdpkelog S1oydviov OMITHp®V GKUPOSELOTOC:

g = Ngg/A, = 0,0439/(0,4-0,6) = 0,18 MPa

1
Veae = 024" f5 - [1+ 12 (0ca/fea)] " bw - 2

1
Vage = 0,24-253 - [1+ 1,2 (0,15/(25/1,80))] - 400 - 555 - 1073
= 142,04 kN

1,2-14"0.4/fca _1,2—14-0,18/(25/1,50)
1= Vzac/Vedax=a B 1—142,04/204,10

cot 90.’ = N Ba — 21,80

Veamax 2187 = 0,18 (1 = f21/250)  fuye - by, - d - sin 26 = 620,07 kN

Vramax(21,89) = 620,07 kN < Vg x=0
= 204,10 kN emopuévwe 1 Slatoun emapkel

Asw _ Ved x=a B 183,69 - 103
s 09-d-fyk-cotd 0,9-555-500/1,15-cot21,8°

= 3,38 cm?/m

e Amortobuevol cuvdeTHPEG Yo pomn otpéyng M = 18,70 KNm

Ax = (b —tof) - (h—tor) = 134400 mm?

U, =2-(b+h—2-t,)=1520 mm

ter = max{A/u,2: (¢ + Pgyys + 0,5 P)} < trpayuarics = tey = 120 mm
‘Ekeyyog ayvonong mg otpéymg:

Trac = feta "2 Ak " tef = Qe * fetk005/Ve " 2 Ag " tey

Trac = (1-1,8/1,50) - 2-134400-120-107° = 38,71 kNm

Tea N Veg 18,70 N 204,10
Trac Veae 3871 89,40

= 2,77 > 1,00

Kol EMOPEVOS OV OPKEL £VOG AmAOS OTAMGUOG GTPEYTG.



Em\éyOnke and Sidtunomn yovia 6=21,8°.
Tramax = V" fea " Ak " tey * SIn 20
omov a,y = 1katv = 0,61 — (fer/250)]
Tramax = 150,16 kN

Teq N Vea 18,70+204,1O
Tramax Vramax 150,16 = 620,07

=0,45< 1,00

Emopévac vapyet endpreia Tov dtoydvimv OMmTmpov Tov 6KUPOSEHOTOC.

YovdeTpeg AOY® oTpEYng Kot Stdtunong:

[N éva oxélog cuvdeTpa AOY® GTPEYNG
Asw — TEd

s 2 Ay - fywa " cot®

= 0,64 cm?/m

Amd dudTunon Ppédnke yia 600 k€A cuvdeTpa OTL amanteiton ASTW = 3,38 cm?/m.
Emopévac yro tovtdypovn otpéyn kot 014 Tunon Kot yio S00 GKEAT GUVIETNPAL:

Asw
S

=2-0,64+ 3,38 = 4,66 cm?/m

ELdyiotog omAiopdg d1dtunong

Asw fck

f ywk

25
-b,, = 0,08 - —— - 400 = 3,45 cm?/m

= Pw,min " by, = (0,08 ) 500

Simax = 0,75-d = 0,75+ 55,5 = 41,63 cm

Enéyeton va totoBenBovv dituntot cuvdetpeg @8/20 (=5,02 cm?/m).
O mpdchetog drapkng OmAMGUOS TOV amatteitan AOy® oTpéyng stva:

Uy * Tgq * cOtO

= 6,08 cm?
2 'fyd ' Ak

Z'Asl =

O mpdohetoc avtdg dopnkng omAcpOg Ady® oTpéynmg mpootifetar GTov

OTOLTOVUEVO OLOUNKT OTAGHO AOY® KOUYNG KOl TPOKVTTOLV Ol TEAKOL SLOUNKELS
omAlopol Tov TomofeTovVTOL:

Kdato dopnkng omhopog 4014 (= 6,16 cm?).
Avo dropnkng omlopog 2014 (= 3,08 cm?).
Ye kGOe pio amd Tic Sekid ko opiotepd mhevpéc 2014 (=3,08 cm?).
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2uvovalovtog To OmOTEAEGLOTO Y10 TIG OVO OVOADGES TPOKVTTEL TEMKA 1)
OTAIOT T®V 00K®V ¢ €ENG:

Kato dtopnkng omiiopoc 4014 (=6,16 sz).

Ave dwopikne omhopdc 2014 (=3,08 cm?).

e k0Be pio amd T1g de&1d Ko aplotepd mAevpés 4014 (=6,16 sz).
Afrpmrot cuvdetipeg ®8/15 (=6,70 cm?/m)

3.3.2 Aok O¢ £€8paonG otV TtEpLO)T) TOV BdOpov

H 8okog €6paong otnv meploxn tou Babpou £xel mAdtog b = 20 cm kat VPog h = 60
cm. Ta evtatikd PeyEDn mou avamtiooovtal eival SUGHEVEDSTEPA yla TNV evaAd doption,
UE $OPTLON TOU MPWTOU OVOlyHaTOoC.

[Mivaxog 3.2 Evtatikd peyén dokod £6pacng oty meptoyn tov Badpov.
M," (kNm) M, (kNm) V, (kN) Mt (kNm)
47,20 36,90 100,70 61,80

3.3.2.1 Xxedraonog Evavt kapumng

> @gtuchy porr) My" = 47,20 KNm

Ymoloyiopog cuvepyaldpevou TAdTous:
lpb,=07-1=07-3,00=2,10m
berri =0,2:bj+01:1,<0,2:1,=02-23+0,1-21<0,2-21
besri = 0,42m

bers = Zbesri+ by < b+ 0,42+ 0,40 = 0,82 m < 8,00 m

Mgq

UEqd = m = 0,006 < Hiim = 0,21 - f = 0,0134 > X = 0,0lm

Enopévog n Beoopnon mowg n OMPopevn C{ovn Ppioketon péoco oty mAGK
OKVPOJENATOS IGYVEL.
o1 = 0,0061

Agy =a)1-b-d-fc—k= 0,0061-82-55,5-L: 1,59 cm?
s fra 500/1,15

Ent\éyeton kGt Stopnikne omhiopdc 2 d14 (=3,08 cm?)
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> Apvntikn pomy My =-36,90 kNm

H dokd¢ Aettovpyei g opboywviky pe b = 0,40 m.

gy = _Ma 0,015 < yym = 0,21 > w, = 0,0153
b - d2 'fck im
Agy = wl-b-d-fc—kz 0,0153-40-55,5-L= 1,95 cm?/m
s fra 500/1,15

Yrépyov omhopds: 2014 (=3,08 cm?)
TonoBeteitan emmhéov omhopde 214 (=3,08cm?)
3.3.2.2 Xxe81aono¢ EvavTL SLdTunonG Kat oTPEYng

2t JdTopn] TG O0KOoL £3pacNG OVOTTOCCOVTOL OUTUNTIKEG TACELS AOY®
TEUVOLGOGS dUVOUNG Kot pomng otpéyme. [ v moapaiafn tovg tomoBerodvton
KATdAANAOL diTUNTOL GUVIETNPEC.

e Amortobuevol cuvdeTHpeG Yia dtaTtuntikn dvvoun Veg = 100,70 kN

"Eleyyoc ayvonong g dudtunong:
Avtoyn oxedaopod o€ TEUVoVsa GTotyelwV Ywpig OmAMG O ddTUNONG:

1
Veae = [CRd'C k- (100 - py - fex)3 + Ky 'Ucp] by, - d
= (vmin + kq - ch) ’ bw d

Omov,

k=14 2014 22160
B d 555

py = Ag,/ (b, - d) = 3,08/(40 - 55,5) = 0,0014 < 0,02
ep = Nga /A, = 0,0283/(0,40 - 0,60) = 0,12 MPa

Cra = 0,18/y, = 0,18/1,50 = 0,12

K, = 0,15

1
VRac = [0,12 1,60 - (100-0,0014 - 25)3 + 0,15 - 0,12] - 0,40+ 0,555 - 103
= 68,46 kN

Vimin = (Vmin + k1 - 0cp) - by, - d = (0,035 - k¥ - \[fo + ky - 0cp) - by, - d
= 82,58 kN

Emopéva Vryc = 82,58 kN
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VEedx=d = 90,63 KN > Vg = 82,58 KN = amaiteitar omhopog didtunong.
"Eleyyoc emdprelog doydvimv OMITpmv GKUPOOEUATOG:

Ooq = Ngg/A, = 0,0283/(0,4-0,6) = 0,12 MPa

1
V}gd,c =0,24- c?;c [1+12- (ch/fcd)] by -z

1
Vage = 0,24 253 - [1+ 1,2+ (0,12/(25/1,50))] - 400 - 555 - 1073
= 141,39 kN

12-140cq/fea 1,2—-1,4-0,15/(25/1,50)
1= Veae/Veax=a B 1-141,39/100,7

cotf, = - 0, = 45°

Vramax (ase) = 0,18 * (1 — fc/250) * fox * by, - d - sin 26 = 899,1 kN
Vramax(z1,8°) = 899,1 kN < Vgg =0 = 100,7 kN emopévwg 1 Statourn) emapket

Agy Vedx=a B 100,7 - 103
s 0,9-d-fy-cotd 0,9-555-500/1,15 - cot 45°

= 4,64 cm?/m

e Amattobpevol GuvoeTPES Yo, por otpéyng M = 61,80 kKNm

A = (b —ty) - (h —tor) = 134400 mm?

U, =2-(b+h—2-t,) =1520 mm

ter = max{A/u,2: (¢ + Pgyys + 0,5 P)} < trpayparucs = tey = 120 mm
‘Ekeyyog ayvonong mg otpéyng:

Trac = feta " 2" Ak " tep = Qce* feer005/Ve 2 Ak " teg

Trac = (1-1,8/1,50) - 2-134400-120-107° = 38,71 kNm

Teq N Vea _ 618 N 100,7
Trac Verae 3871 82,58

=2,82>1,00
KOl EMOPEVAG OV OPKEL £VOG AmAOS OTAMGUOG CTPEYTG.
EmdéyOnke and Sidtunon yovia 0 = 45°,

Tramax =V " fea * Ax " te - sin 26

omov ay, = 1katv = 0,6 [1 — (for/250)]

Tramax = 217,73 kN

Teq N Vea _ 618 +100,7
Tramax Vramax 217,73 8991

=0,40 < 1,00
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Enopévmg vrdpyetl emdpreia Tov Sloy®viov OMaTpmv Tov GKUPOSELOTOG,.

2VVOETNPEG AOY® GTPEYNG KOl SLATUNONG:

IMa éva okélog suvdeTpa AOY® GTPEYNS
Asw _ TEd

s 2+ Ay fywa " cotl

= 5,29 cm?/m

Asw — 4 64 c?/m.

Ao ddTunon Bpédnke yio Vo okEAN cuVIETHPO OTL oonTeiTOL .

Enopévmg ylo tantdypovn oTpéyn Kot StATUNoT Kot Y10 SV0 GKEAN GUVOETHPOL:

sSw

=2-529+ 4,64 = 15,22 cm?/m

ELdyiot0og omAiopdg d1dtunong

Asw f ck

f ywk

b = 0,08 22 - 400 = 3,45 cm?
w = BEC T00 =345 cm”/m

= Pw,min " bw = <0108 '

Simax = 0,75-d = 0,75 - 55,5 = 41,63 cm

Enéyeton va toroBenBovv dituntor cvuvoethpeg @10/10 (=15,70 cm?/ m).
O mpdchetog drapkng omAMGUOC TOV amatteitan AOy® oTpéyng stva:

O mpo6cBetog avTOC SOpNKNG OTAICUOS AOY® OTpEéYNG mpootibetar otov
OmOUTOOUEVO OLOUNKT OTAMGUO AOY® KAUWYNG KOl TEAMKEG Ol SUNKES OTAGHOL TOV
tonofetovvton etvat:

Ko Suapfkng omhopdc 4014 (=6,16 cm?).
Ave dropikne omhopdc 2014 (=3,08 cm?).
e k@Be pio amd 116 de€1d Ko apiotepd mAevpég 2D 14 (= 3,08 sz).

82



4. MeA€Tn Suvapikng amokplong meloy£@upag voBaiAdpevn
og avOpwmivo @opTtio

Ta ovyypova owodopkd vAwkd €yovv Peitiwbel kot pumopovv mALov va
avoAapBavouy avEnpéva oTaTIKG QOPTIO PE OMOTEAEGHO Ol KOTOOKELES VO €lvat
eEAAQPPUTEPEG, HE LUKPOTEPEG KOl AETMTEMIAEMTEG OlTOUES, UEYAAO OVOIYLOTO KOt
avénuévn evkapyia. ‘Etot, ta televtaio xpovia, mopatnpobvtol TEPUTOCEL; OOV TO
dvvapikd  yapoktnprotikd  plog  meloyépupag  mAncldlovv  To SUVOUIKA
YOPOKTNPIOTIKG HaG E0VAYKOGUEVIC TAAAVTOONG TOL TPOKAAEITAL 0O TO PAdSIGHO
TV TElOV TOL KIVOUVTOL TAV® G' OVTN. € TEPITTMOT CLYYPOVIGLOV TOL PadicUaTOg
pe pio amd TIC QUOIKEG GLYVOTNTEG TNG KOTOUGKELNC, Ol TAPOUOPPDOCELS UTOPEL VO
elval peyddeg ko o eviatika peyedn va Eemepdoovy akOuUN Kot To GTATIKG POpTia
TPOKAADVTOG OVOSPAAELR 6TOVG YpNotes. [ To Adyo avtd, BElovTag va eAéyEovpe
™ SuVOoKn omokplon TG meCoyépupag, yiveton pio avdivon pe diéyepon g
KOTOGKELNG oo goptio teCmv petafAntg 0€ong pe v mipodo tov xpovou.

H pehiétn g duvapukng eoptiong 0o egetaotel apykd yio v Kivnon evog
nelo0 Kol 6T GuVEKEL Yo TNV kiviomn opdoag 8 kot 20 atdpwv mov dacyilovv v
YEQPLPO GLYPOVIGUEVOL.

4.1 Meprypa@t) @OpTIOoNG Ao £Vva ELO

H «ivnom evog melov katd pnxog g meloyépupag €16dyst duvapelg oty
EMPAVELNL TNG KATAUGKELNG, TOGO GTNV KATAKOPLEN OGO KOl GTNV £YKAPGLOL KOL TN
dwpnkn devbuvon. To péyebog tv dvvapemv avtdv OpmMS petafdAietor pe tov
xpOvo Kot g€aptdTon amd SIPOPOVS TAPAYOVTEG, OMMG UNKOG PLOTOG, ToYVLTNTA
Badiopatog, ocvyvommta Prpatoc, Papog melov xTA. ' 10 AdYO owtd, pog
EVOLPEPOVV Ol WHEGEG TIHEG GLYVOTNTOV, TOXLTNTOG Kivong, WAKovg Pruoatoc,
KATOKOPLONG dVuVaAuUNG amd Eva Prua, optloviiag duvaung and cuvey PnUoTicuo.

Mivaxag 4.1 Méoeg Tyég ovyvotntag, ToydTNTOG Kol HNKOLG PALOTOC Yo StpOopes KOTNYOPiEg
Badiopatog

fH) v (ms) Lk(m)
Apyd Badiopa 1,70 1,10 0,60
Kavovikd Badiopa 2,00 1,50 0,75
I'piyyopo Badicua 2,30 2,20 1,00
Apyo tpé&uo 2,50 3,30 1,30
I'piyopo tpé&yio >3,2 5,50 1,75

Ot Tég TV cuyvotHTeV Yo TNV optldvTia dievbuvon kvpaivovron and 0,7-1,2 Hz.
Mo ovveyég Paodiopo evog mefod M yeEVIK HOPON NS KATOKOPLONG Kol
oplovTiog dVVauNG Tov eMPAAAETOL TNV YEQLPO diveTon amd To oyfua 4.1.
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vertical force [N]
T

T

vertical |

lateral force [N]

1 ateral \JI N

Zynpa 4.1 Koatakdpoen ko opiéovtia dbvoun mov emPdiietor oty yépupa yio fadicpa evog nelod.
4.2 Kpttnpla a&loAoynoms TaAavVTWoE®WV

O1 tohavtdoels otic TeloyEpupeg HAG evOLaPEPOLY KLPIMG Yol AELTOVPYIKOVGS
AOYOUC oG Kot GUVOEOVTOL LE TNV aicOnom avac@AAEdg TOv SNUOLPYOVV GTOVG
ypnotes. H  avBpomvn  avtilnyn g ToAdvioong HoG  KOTOOKELNG  elval
VTOKEWLEVIKT] Ko €EopTdTon amd TOAAOLG mapdyovies. Etol, yio ™ ocwot
a&lohdynon, ekepalovtal ot duvdpelg mov cdyoviol o pio meoyépupa omd v
kivnon tov te{dv 6€ OPOVG OPLOKDOV ETITPENTOV EMITAYVOVGEDV.

Ao oYeTIKEG LETPNOEIS TPOEKLYE 1 OKOAOLOTN TPOGEYYIOTIKY GYEon UeTAED
NG VIOKELEVIKNG OVTIANYNG TV dePYOUEVOV TECDV KOt TNG LEYLIOTNG KATAKOPLONG
EMLTA(LVONG TNG YEPLPOGC:

a
’;‘” [%] =4k — 2,15

0mov,

k = 1 ot ToAovTMOGELS OEV YivOVTaL OVTIANTTEG
k = 2 o1 tahovTdoelg yivovtotl ovTIANTTéG

k = 3 o1 tahovtdoel yivovol SuGapeEoTES

k = 4 ot TohavT®OEIC TPOKAAOVY avnoLyia

k = 5 ot TohavI®OEIS TPOKAAOVY TOVIKO

Ao ™ oyéon avtiy ywoo K = 2,50 (peto&d avtiAnmtov Kot dvodpectmv
TOAVTOOEDV) TPOKVTTEL LEYIOTN EMTPENTH EMTEYLVON Omax =~ 0,80 M/s?. Tevikhg
pio péytom T g emrdyvvong 0,50 m/s* Bewpeiton tkavomTomTiky.
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4.3 Ewoaywyt) @optiong oto Sofistik

H mpocopoimon ™c¢ petafAntie eoptiong mov emidiretonr otnv neloyépupa
amd v kivnon evog melov sicdyetot oto npodypappo Sofistik uéow evroing Bpdyyov,
onw¢ eoaivetar mapakdto. Ta {evyn meprodov T - cuvtedeot eoptiov (N, / P;) mov
ewodyovror oty gviody FUNC avtistoyobv otig tipég tov oynuatog 4.1 yio pia
nepiodo @optionc. Mo v emPoin g eOpTiong €xovv dnuovpyndel KatdAiniot
kopupotr mov dwaypdpovy v Tpoyd kiviong g eoptions. ‘Etol, kotd v mpdn
emoavaAnym tov Ppoyyov, emPdileTon optio petaPfAng Eviaons otov képpo 9400
v xpovikn otdpkela T. 1o T€A0C TG EmAVAANYNG aroOnKeVOVTOL TOL ATOTEAEGLLOTOL
™m¢ avdAvong (emtdyvvon o ,UETOTONION U) Y10, TO KEVIPO TOL KOTOOGTPOUOTOS.
"Enerta poptileton opoing o képupog 9401 «.o0.x.. ['a v avdivon ypnoyomombnke
10 vompdypappa DYNA.

loop#1 108
Ic 30+#1 ; load 9400+#1 pz -0.8
let# T #DX*(#1+1)/#V
FUNC #T 0.79
#T+0.07 0.95
#T7+0.19 0.50
#T7+0.22 0.49
#T7+0.28 0.63
#T7+0.330.83
#T7+0.36 0.90
#T7+0.39 0.83
#T7+0.410.70
#T+0.430.95
#T+0.45 1.00
#T+0.50 0.79
ENDLOOP

H eoayoyn mmg @odptiong cvypovicpévng opdoog melmv yivetar pe
avtiotoyo Tpdmo, elodywvrog oty loadcase 30+#1 ta poptia TV VooV TECDV,
dniaodn tpocBétovtag kOpPovg 6Tov emPaAieTar POPTION.

4.4 181opop@<c YE@UPAG

H g0peon tov 101opope®dv g meloyEpupag £YIVE LLE TO VITOTPOYPPOLLLLOL
tov Sofistik DYNA. H Oguehdong 1d1opopen €ivar 1 KOToKOPLON KOUTTIKY UE
ovyvomra = 1,90 Hz (Zynua 4.2). H npodtn opldviio 18010H0op@r TPOKVOTTEL Yia
ovyvotra f = 3,33 Hz (Zymua 4.3).
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Yynpa 4.2: TIpd 181opopen Tov eopéa

Synua 4.3: TIpd opildvtia 15101op@en} ToV Popéa.

H tipn g opldvtiag dopopeng tov gopéa eivor apketd pukpdtepn
amd to €0pPOg GLYVOTHTMOV TNG 0PLLOVTIOG GLVIGTMOGOS TNG POpTIoNg Teldv. Emopévmg
Bewpovpe mwg 1 mopovca mefoyépupa enapKel Evavtl opllovVTIOV HETAKIVIGEMY KoL
EMTOYVOVOEMV.
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4.5 MgA£Tn SUVAUIKN G ATIOKPLONG
4.5.1 Kivnon gvog nelov

Ta dtaypdppoata TG KOTakOpLEONG EMTAYVVONS KoL LETAKIVIOTG TTOV
TPOKVTTOVV A TNV POPTIoT £vOG Ttelov givar Ta e€Ng:

Acceleration a-Z [m/sec2]

i

0.03 —
0.02 —
0.01 —
0.00 —

0.01 —

002 —

003 —

0.04 —

ymua 4.4: Katakdpoen enttdyvvon Aoym kivnong evog telo.
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Zyupa 4.5. Kotakdpoen petokivnon A0ym kivong evog melov.
m m
Cmax = 00423 <070 Uymax = —0,079 mm, k = 0,64
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4.5.2 Kivnon opdoag 8 meldv

H mpocopoinon g eoptiong opddag 8 nelov oto Sofistik paiverarl oo
oyqua 4.6. Ovmeloi Bempeitar 6TL KvovvToL GUYPOVIGUEVA GE TEGGEPQ (VYT OTT™G
eaiveTol 6To oYL

Yynua 4.6: Tlpocopoinon opddag 8 melmv.

Ta dtaypbippiata TG KOTaKOPLEONG ETTAYLVONS KOl LETAKIVIOTG TTOL
TPOKVTTOVV ad TNV POPTIoT £vOG Ttelov eivon Ta €NG:

Acceleration a-Z [m/sec2]

A

Time
[sec]

£0.50 —

Yynuo 4.7: Kataxdpoen emtdyvvon Adym kiviong opddog 8 atopmv.

88



Displacement u-Z [mm]

A
0.200 —
0.100 —
0.000 —r f el T T T T T e I TP = Time
R 200 39.0 490 ‘ 22703 4.0 [sec]
0.100 —
£.200 —
0.300 —
0.400 —
0.500 —

0.600 —
Zynpa 4.8: Katakdpuen petokivnon A0ym kiviiong opnddog 8 atopmv.

m m
Cymax = 047 5 <0705 Uzmay = —0,633mm, k=171

4.5.3 Kivnong opadag 20 medwv

H mpocopoimon g @dptiong ouddag 20 nelodv oto Sofistik gaivetan
oto oyfua 4.9. O nefol Bewpeiton OTL Kivovuvtal cuypovicuéva oe déKa Cevyn Ommg
(QOIVETOL GTO GYNLLOL.

....

Syquo 4.9: [pocopoimnon kivinong opddog teldv 20 atoumy.
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Acceleration a-Z [m/sec2]

Jia)y

7

AOY® Kivinong opddag 20 ot

Je

OPLEN EMLTAYLVOT

7

Ewova 4.10: Katok

Displacement u-Z [mm]

@
E
=

[sec]

7

OUV.

aoag 20 ot

3

vnon Aoyo Kivnomng o

oKl

Zynpa 4.11: Katakopoen pet

m

s2

m

<2

k=251

—1,70 mm,

) uz,max

> 0,70

S

Az max = 0,79
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2116 TOpaKAT® EKOVES TAPOoLGLALETAL 1) TEMKT LopeN TG TeCOYEPLPAG OTLMG
avtn eoaivetar and 1o Kotaotpoue (Ewova 4.1), and v pauro avdpaong (Ewova
4.2) ko amd v Agopmpo Adnvav (Ewdva 4.3)

Ewova 4.1: Anoyn neloyépupog omd T0 KATAGTPLLA.

N s

B/

Ewova 4.2: Amoyn nsCoyé(ppag oo TNV pAuTa odeang.
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=

Ewova 4.3: Anoyn neloyépupag amd v Aew@opo AOnvav.
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